



KORSO

KOLBUSZOWSKIE

polub nas na

Nr 4
(944)28 stycznia
2026
Cena
6,99 zł**Zmarł strażak
i piłkarz**

Str. 4



Fot. KM PSP Rzeszów

TRAGEDIA NA DRODZE

Nie żyje małżeństwo i 13-letnia dziewczynka

Piątkowa tragedia na obwodnicy Głogowa Małopolskiego wstrząsnęła całym regionem. W wyniku zderzenia dwóch samochodów zginęły trzy osoby, w tym małżeństwo z powiatu kolbuszowskiego i 13-letnia dziewczynka. Kierowca, który przeżył, wciąż jest pod opieką lekarzy. Co tak naprawdę wydarzyło się na drodze krajowej nr 9? Prokuratura wszczęła śledztwo.

Str. 3



Str. 12-13

Raport z nowej DK9

Opublikowany został raport z akcji informacyjnej dotyczący nowego przebiegu drogi krajowej nr 9. Który wariant według mieszkańców jest najmniej inwazyjny, a który kategorycznie nie do przyjęcia? Te i wiele innych informacji przekazano w dokumencie.

Str. 5

Drożej za parkowanie

Płatna strefa parkowania na rynku w Kolbuszowej funkcjonuje od listopada 2019 roku. Po kilku latach użytkowania władze miasta postanowiły dokonać zmian, które wkrótce odczują wszyscy kierowcy. Ile ma kosztować każda rozpoczęta godzina na rynku?

Str. 5

Małżeństwa na medal

W Kolbuszowej odbyła się wyjątkowa uroczystość, podczas której pary małżeńskie, które w 2025 roku obchodziły jubileusz 50-lecia i 60-lecia pożycia małżeńskiego, zostały uhonorowane medalami za długoletnie pożycie małżeńskie. Była to chwila pełna wzruszeń i uśmiechów.

**Nowy
zastępca
komendanta**

Str. 7

REKLAMA

DevelopRes
bella dolina
Przy ulicy Lubelskiej
NOWE MIESZKANIA
W RZESZOWIE
REZERWUJ JUŻ DZIŚ!
tel. 17 250 26 37
www.developres.pl

liczba tygodnia

63 176,30

- tyle złotych udało się zebrać w kolbuszowskim sztabie Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy.

Więcej na str. 11

cytat tygodnia

Grażyna Pełka:

- Nasi absolwenci świetnie radzą sobie także na renomowanych uczelniach wojskowych. To dowód, że ta ścieżka ma sens i daje realne możliwości - mówiła dyrektor Zespołu Szkół Technicznych w Kolbuszowej.

Więcej na str. 9

za tydzień

Tu rodzą się nasze dzieci



Ul. Obrońców Pokoju 20, 36-100 Kolbuszowa
czynne od pn. do pt. - godz. 8-16
tel. 17 744 45 96

mail: kolbuszowa@korso.pl
www.korsokolbuszowskie.pl

ZESPÓŁ REDAKCYJNY

Bartosz Posłuszny
redaktor naczelny
bposluszny@korso.pl, tel. 519 132 924
gminy: Cmolasy, Raniszów, Kolbuszowa

Kamil Ząbczyk
dziennikarz
kzabczyk@korso.pl, tel. 508 246 992
gminy: Majdan Królewski, Dzikowiec, Niwiska

Łukasz Guźda
dziennikarz sportowy
lukasz.guzda@korso.pl, tel. 509 173 793

Tymoteusz Maciąg
dziennikarz [współpraca]
tymoteusz.maciag@korso.pl

DZIAŁ OGŁOSZEŃ I REKLAMY

tel. 17 744 45 96
mail: kolbuszowa@korso.pl

Marcin Batko: tel. 508 246 991, marcin.batko@korso.pl
Marcin Serafin: tel. 510 126 562, mserafin@korso.pl
Anna Czajkowska: tel. 519 132 923, aczajkowska@korso.pl

WYDAJEMY RÓWNIEŻ

Tygodnik Regionalny Korso, korso.pl,
Korso Kolbuszowskie, korsokolbuszowskie.pl,
korso24.pl, rzeszow24.info, rytmrzeszowa.pl,
esandomierz.pl, korsosanockie.pl, mielecity.pl

Partner: wbieszczady.pl



ODWIEDŹ NASZĄ STRONĘ
Zeskanuj kod telefonem

PILNY KONTAKT



Whatsapp: 519 132 924

REKLAMA



radio
Ieliwa
Mielec 102,4 FM
al. Niepodległości 12/37
tel. 17 773 00 00

AUTOPROMOCJA



JESTEŚMY
DLA CIEBIE
facebook.com/korsokolbuszowskie

Komentarz Tygodnia Wzór dla młodych

Poniedziałek, 26 stycznia, w Kolbuszowej był dniem pełnym wzruszeń i radości, gdy pary małżeńskie obchodzące swoje wyjątkowe jubileusze – 50-lecia oraz 60-lecia wspólnego życia – zostały uhonorowane. Była to uroczystość, która przypominała nam wszystkim, jak cenna jest miłość, wytrwałość i wzajemne wsparcie, które towarzyszą małżonkom przez wiele lat ich wspólnego życia.

W obecnych czasach, gdzie tak wiele związków nie przetrwa próby czasu, pięćdziesiąt lub sześćdziesiąt lat spędzonych u boku drugiej osoby to prawdziwy dowód na siłę miłości i zaangażowania. Tak długotrwałe małżeństwa to nie tylko historia codziennych chwil – to także wspólne pokonywanie trud-

ności, dzielenie się radościami i smutkami, a także nieustanna praca nad relacją, która z dnia na dzień staje się coraz silniejsza. W końcu miłość to nie tylko uczucie, ale również wybór, który pary podejmują każdego dnia.

Podczas uroczystości jubileuszów otrzymali medale, kwiaty oraz serdeczne gratulacje, które były wyrazem uznania dla ich niezwykłej wytrwałości. Z pewnością była to dla nich chwila pełna wzruszeń, wspomnień, ale i dumy z osiągniętego etapu. Zdecydowanie zasługują na gratulacje, nie tylko za swoją miłość, ale i za wspólne budowanie rodziny, domu i stabilnych fundamentów dla przyszłych pokoleń.

W dzisiejszym świecie, gdzie tempo życia jest szybkie,

a zobowiązania często przytłaczają, takie jubileusze stanowią piękny przykład dla młodszych pokoleń, pokazując, jak ważne są wartości takie jak lojalność, szacunek i wsparcie w związku. To oni, jubileuszy, są prawdziwymi bohaterami, którzy przez 50 lub 60 lat przeżyli razem najpiękniejsze, ale także i najtrudniejsze momenty życia.

Gratulacje dla wszystkich par, które mogły świętować swoje jubileusze! Wasza miłość jest inspiracją dla nas wszystkich. Życzymy Wam jeszcze wielu lat pełnych szczęścia, zdrowia i miłości, a także kolejnych pięknych jubileuszów, które będziecie mogli świętować w gronie swoich bliskich.

Bartosz Posłuszny

Walka o półfinał

Do preeliminacji do Polski Miss Województwa Podkarpackiego wkracza mieszkanka powiatu kolbuszowskiego – 25-letnia Karolina Olszowy z Domatkowa.

W ramach grupy A, obejmującej kandydatki z roczników 1997–2007, Karolina rywalizuje o awans do półfinału Narodowego Konkursu Piękności Polska Miss.

- Nie spodziewałam się takiego odzewu już na etapie preeliminacji. Bardzo dziękuję za każde dobre słowo - skomentowała krótko w rozmowie z nami mieszkanka wsi w gminie Kolbuszowa.

W głosowaniu, które trwa do 28 stycznia do godz. 21:00, internauci mogą bezpośrednio przekazać jej awans, głosując na zdjęcie kandydatki na profilu Miss Województwa Podkarpackiego na Facebooku. Za każde polubienie zdjęcia przyznawane jest 0,5 punktu, a za udostępnienie zdjęcia – 1 punkt.

Głosowanie odbywa się także na Instagramie, poprzez SMS, jak również „wirtualny bilet”. Jedną z kandydatek zostanie wybrana przez internautów. Niezależnie od wyników głosowania,

wyboru pozostałych półfinalistek dokona jury konkursowe.

Wyniki głosowania zostaną ogłoszone 29 stycznia, a już

za kilka dni Karolina Olszowy może mieć szansę na przejście do kolejnego etapu w walce o tytuł najpiękniejszej. Głosowanie jest także szansą dla innych uczestniczek, aby walczyć o swój wymarzony awans.

kz



Karolina Olszowy pochodzi z Domatkowa.

Fot. Archiwum prywatne

PÓŁ DEKADY TEMU

Sprawdź, o czym pisaliśmy w 4. numerze naszego tygodnika w 2021 roku.

Słuczka za słuczka, ciężarówka w rowach, półmetrowe zasy, brak prądu. Wystarczyły jedno-dniowe, ale bardzo intensywne opady śniegu, żeby sparaliżować cały powiat.

Mieszkańcy Woli Raniszowskiej wciąż skarżą się na brak autobusów do Kolbuszowej.

Do zgarnięcia są kolejne pieniądze z rządowej tarczy. Wszystkie powiaty chcą sięgnąć po dofinansowanie. Pieniądzy jest jednak mniej niż ostatnio.

Ważny termin

Koła Gospodyń Wiejskich, które w 2025 roku otrzymały wsparcie finansowe w ramach programu ARiMR, mają czas do 31 stycznia 2026 r. na złożenie sprawozdania z wykorzystania otrzymanych pieniędzy.

Jest to kluczowy termin, który musi zostać dotrzymany, ponieważ w przeciwnym razie, zgodnie z przepisami, może zostać nałożona obowiązkowa konieczność zwrotu całej przyznanej pomocy.

Dokumenty należy przekazać do odpowiednich biur powiatowych Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa (ARiMR).

Gdzie i jak składać sprawozdania? Można je złożyć na dwa sposoby:

- Formą papierową – osobiście w biurach powiatowych ARiMR lub wysyłając je pocztą rejestrowaną (ważne, by data stempla pocztowego była przed 31 stycznia).
- Elektronicznie – przez platformę ePUAP lub usługę mObywatel, co znacznie ułatwia proces składania dokumentów.

Na stronie ARiMR dostępny jest wzór formularza sprawozdania, który pomoże w przygotowaniu dokumentów.

kz

Śmierć małżeństwa

Trzy ofiary śmiertelne, w tym małżeństwo z powiatu kolbuszowskiego i 13-letnia dziewczynka, to tragiczny bilans wypadku, do którego doszło na obwodnicy Głogowa Małopolskiego. Prokuratura wszczęła śledztwo, aby wyjaśnić przyczyny zderzenia dwóch samochodów i ustalić, co doprowadziło do tej tragedii. Co grozi sprawcy?

Jak informuje Prokuratura Okręgowa w Rzeszowie, w poniedziałek, 26 stycznia, wszczęto śledztwo w sprawie tragicznego wypadku, do którego doszło na obwodnicy Głogowa Małopolskiego (droga krajowa nr 9) w piątek, 26 stycznia, około godziny 9:40. Zginęły w nim trzy osoby, w tym małżeństwo z powiatu kolbuszowskiego oraz 13-letnia pasażerka, a kierowca jednego z pojazdów, 63-letni mężczyzna, przeżył. Śledczy badają przyczyny tragedii, a także analizują dowody zebrane na miejscu zdarzenia.

Z informacji przekazanych naszej redakcji przez prokuratora Krzysztofa Ciechanowskiego, rzecznika prasowego Prokuratury Okręgowej w Rzeszowie, wynika, że śledztwo zostało wszczęte na podstawie artykułu 177 par. 2 Kodeksu karnego, który dotyczy wypadku ze skutkiem śmiertelnym. Sprawca może zostać ukarany

karą do 8 lat pozbawienia wolności. Zgodnie z ustaleniami, w wypadku brały udział dwa pojazdy marki Nissan Qashqai – biały i srebrny.

Kierowca białego Nissana, 63-letni mieszkaniec Rzeszowa, jechał z 13-letnią pasażerką w kierunku Kolbuszowej. W pewnym momencie, z nieznanymi jeszcze przyczynami, zjechał na przeciwny pas ruchu, gdzie doszło do zderzenia z nadjeżdżającym srebrnym Nissanem, którym podróżowało małżeństwo z powiatu kolbuszowskiego. Pochodzili z gminy Kolbuszowa - potwierdza to rzeszowska prokuratura.

W wyniku wypadku małżeństwo oraz dziewczynka ponieśli śmierć. Kierowca białego Nissana przeżył, jednak doznał poważnych obrażeń wymagających hospitalizacji. Na miejscu zdarzenia został poddany badaniu alkometrem, które wykazało, że był trzeźwy. Dodatkowo, pobrano próbkę krwi do dalszych badań na obecność środków odurzających. Z uwagi na stan zdrowia, 63-latek został przewieziony do szpitala, gdzie wciąż przebywa i nie jest możliwe przeprowadzenie z nim czynności procesowych, w tym przesłuchania.

Jak zaznacza prokurator Ciechanowski, na miejscu wypadku przeprowadzono dokładne oględziny, zabezpieczono pojazdy i wszelkie



Do tragicznego w skutkach wypadku doszło przed godziną 10 na obwodnicy Głogowa Małopolskiego.

ślady. Pojazdy również zostały zabezpieczone do dalszych badań przez biegłego, a także sporządzono dokumentację fotograficzną. Ciała ofiar wypadku zostały przewiezione do prosektorium Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Rzeszowie im. Fryderyka Chopina, gdzie we wtorek, 27 stycznia, odbędą się sekcje zwłok. Ich wyniki mają pomóc w ustaleniu dokładnego mechanizmu i przyczyny zgonu, które - jak dodaje w rozmowie z nami prokurator - są najprawdopodobniej znane.

Prokuratura podkreśla, że na ten moment nikt nie usłyszał zarzutów. Śledczy czekają na wyniki badań, w tym sekcji zwłok, które pozwolą na dalszy rozwój sprawy. Kluczowe będą także zeznania kierowcy białego Nissana, jednak ich złożenie zależy od stanu zdrowia 63-letniego mężczyzny, który wciąż jest pod opieką lekarzy.

Kamil Ząbczyk

Podobna tragedia w Komorowie

W marcu 2023 roku, również na drodze krajowej nr 9, doszło do podobnej tragedii. Tego dnia także zginęło małżeństwo z powiatu kolbuszowskiego. Do zdarzenia doszło w Komorowie na wysokości stacji paliw BP, w poniedziałek 27 marca.

- Ze wstępnych ustaleń wynika, że kierujący osobowym volkswagenem, prawdopodobnie nie ustąpił pierwszeństwa przejazdu i zderzył się ciężarowym renaultem. Volkswagenem podróżowały dwie osoby - kierujący i pasażerka - informowała Jolanta Skubisz-Tęcza, ówczesna rzecznik kolbuszowskiej policji.

Po przyjeździe na miejsce służby ratunkowe rozpoczęły walkę o życie osób, które

jechały osobowym autem. Długa reanimacja nie przyniosła jednak rezultatów. 70-letni mieszkaniec gminy Majdan Królewski, który kierował samochodem, zmarł na miejscu.

Do Komorowa wezwane zostało Lotnicze Pogotowie Ratunkowe, które miało zabrać 68-kobietę, jego żonę. Kobieta również jechała w samochodzie, który zderzył się z dostawczym renault.

- Pasażerka osobówki, 68-letnia mieszkanka powiatu kolbuszowskiego trafiła do szpitala. Niestety jej życia nie udało się również uratować - przekazała funkcjonariuszka.

Dostawczym renaultem kierował 23-letni mieszkaniec powiatu kolbuszowskiego. Nie ucierpiał w zdarzeniu, był trzeźwy.



Kilka lat temu w Komorowie również zginęło małżeństwo.

Poważna awaria

Lodowisko w Majdanie Królewskim zostało zamknięte po poważnej awarii spowodowanej przez młodego łyżwiarza w niedzielę, 18 stycznia. Po kilku dniach lodowisko wznowiło działalność.

Jak poinformowali gospodarze obiektu na swoim oficjalnym profilu Facebook, do incydentu doszło w godzinach wieczornych, kiedy jeden z młodych łyżwiarzy w wyniku nieostrożności skruszył lód, co spowodowało uszkodzenie armatury lodowiska. W wyniku tej awarii pod ciśnieniem wyciekło około 400 litrów glikolu, substancji stosowanej do chłodzenia tafli lodowej.

Zarząd lodowiska natychmiast podjął odpowiednie kro-

ki, zgłaszając sprawę służbom, a także przekazując nagrania z pięciu kamer monitorujących obiekt. W związku z poważną awarią, lodowisko zostało zamknięte na cały dzień 20 stycznia, aby umożliwić usunięcie skutków incydentu i bezpieczne usunięcie glikolu z tafli. Jak podkreślili gospodarze obiektu,



Lodowisko była przez kilkadziesiąt godzin niedostępne.

„głupota i nieodpowiedzialność” sprawcy była nieakceptowalna, a incydent skutkował poważnymi utrudnieniami dla innych użytkowników.

Jednak, dzięki szybkiej interwencji i wysiłkom załogi lodowiska, już 21 stycznia obiekt wznowił działalność, ponownie zapraszając miłośników łyżwiarstwa do korzystania z niego w godzinach 14:00-21:00.

Lodowisko w Majdanie Królewskim to jedno z najpopularniejszych miejsc rekreacyjnych w powiecie kolbuszowskim. Otwarte w 2014 roku, stało się ulubioną destynacją dla mieszkańców oraz gości, oferując powierzchnię o wymiarach 22 na 20 metrów i stabilną tafel lodową, która zapewnia komfortową jazdę. Zadaszenie obiektu pozwala na korzystanie z niego nawet w deszczową pogodę. **kz**

Tragedia w Zapolu

W czwartek, 22 stycznia, po godzinie 8 rano w Zapolu (gmina Niwiska) doszło do tragicznego zdarzenia, które zakończyło się śmiercią 48-letniego mężczyzny.

Wczesnym rankiem służby ratunkowe otrzymały zgłoszenie o możliwej nieszczelności pieca kaflowego w jednym z domów w Zapolu, która spowodowała zadymienie budynku i mogła stanowić zagrożenie dla zdrowia lub życia jego mieszkańca. Na miejscu interweniowały służby ratunkowe. Jedna osoba wymagała pomocy medycznej.

Zgłoszenie złożył członek rodziny, który próbował reanimować mężczyznę, u którego doszło do nagłego zatrzymania krążenia, podejmując czynności ratunkowe jeszcze przed przy-

byciem służb. Niestety, pomimo wysiłków ratowników, nie udało się uratować życia mężczyzny.

Jak poinformował nas po godzinie 14 podkomisarz Adrian Kocój, oficer prasowy Komendy Powiatowej Policji w Kolbuszowej, prokurator, który pojawił się na miejscu, zdecydował o zabezpieczeniu ciała 48-letniego mieszkańca Zapola do badań sekcyjnych.

Ich celem będzie ustalenie dokładnej przyczyny śmierci oraz ustalenie, czy zgon mężczyzny był efektem zezadzenia spowodowanego nieszczelnością pieca, czy jednak nastąpił z przyczyn naturalnych. Służby prowadzą działania mające na celu wyjaśnienie okoliczności tego tragicznego wydarzenia.

kz

Zmarł strażak i piłkarz

W poniedziałek, 26 stycznia, w wieku 49 lat zmarł Dariusz Pieniek, były strażak Komendy Powiatowej PSP w Kolbuszowej oraz długoletni piłkarz i działacz lokalnego klubu sportowego „Błękitni Siedlanka”.

Dariusz Pieniek, zanim przeszedł na strażacką emeryturę, przez wiele lat pełnił funkcję dyżurnego stanowiska kierowania w Komendzie Powiatowej PSP w Kolbuszowej, gdzie był odpowiedzialny za koordynowanie działań ratunkowych na terenie powiatu kolbuszowskiego. Jako strażak był zawsze gotowy do

pomocy, odbierając zgłoszenia i dysponując jednostki PSP i OSP do zdarzeń. Jego zaangażowanie i oddanie w pracy nie zostały zapomniane przez kolegów z pracy oraz drużów OSP.

– Każdy kto go znał potwierdzi, najlepszy człowiek, nasz przyjaciel... Odszedł od nas zbyt wcześnie. Zawsze będziesz z nami przy każdym wyjeździe. To, czego nas nauczyłeś, nie pójdzie na marne. Spoczywaj w pokoju, przyjacielu – wspominają go bliscy znajomi.

„Błękitni Siedlanka” w żałobie

Dariusz był również blisko związany z lokalnym klubem

piłkarskim „Błękitni Siedlanka”, w którym przez lata pełnił rolę bramkarza. Po zakończeniu kariery sportowej pozostał wiernym kibicem i oddanym działaczem, który wspierał drużynę, niezależnie od trudności, z jakimi borykał się w ostatnich latach.

– Z ogromnym smutkiem informujemy, że w wieku zaledwie 49 lat, odszedł przyjaciel naszej drużyny – Śp. Dariusz Pieniek. Człowiek o wielkim sercu i niezwykłej życzliwości, którego uśmiech potrafił zarażać wszystkich wokół. Mimo ciężkiej choroby do samego końca był z nami i nie przestawał wspierać klubu – napisali przedstawiciele klubu na swoich mediach społecznościowych i dodali:

– Zostawił po sobie nie tylko piękne sportowe wspomnienia, ale przede wszystkim gesty dobroci i wsparcia, które na zawsze pozostaną w naszej pamięci.

„Nie było drugiej takiej osoby”

Bliscy współpracownicy Darka wspominali jego wyjątkową postawę:

– Wystarczył uśmiech Darka, ciepłe słowo, i problemy stawały się mniejsze. To, co nam się wydawało dużym problemem, po rozmowie z Darkiem stawało się prostsze i łatwiejsze. Nigdy nie oceniał, tylko po koleżeńsku podpowiadał co zrobić, żeby było lepiej. Zdecydowanie za wcześnie odszedł na wieczną służbę – czytamy.

Dariusz Pieniek był nie tylko oddanym strażakiem i piłkarzem, ale również człowiekiem, który wciąż potrafił pomagać i inspirować innych.

– Nie było drugiej takiej osoby jak Darek. To był człowiek „do rany przyłóż”. Zawsze chętny do pomocy innym. Pozostało tylko cierpienie i pytanie, dlaczego właśnie On. Zawsze będzie w naszych myślach i sercach. Nigdy o nim nie zapomniemy – podsumowano w jednym z komentarzy.

Darek pozostawił po sobie nie tylko wspomnienia z boiska i z akcji ratunkowych, ale także wartości, które na zawsze pozostaną w pamięci tych, którzy mieli szczęście go znać. Rodzinie, bliskim i przyjaciółom składamy najserdeczniejsze wyrazy współczucia.



Phot. Błękitni Siedlanka
Dariusz Pieniek zmarł w wieku 49 lat.

Odeszła nauczycielka

Zmarła Jadwiga Lis z domu Rumak, długoletnia nauczycielka i szanowana mieszkanka gminy Raniżów. Zmarła 18 stycznia 2026 roku, a jej pogrzeb odbył się 21 stycznia, kiedy to spoczęła na cmentarzu parafialnym w Raniżowie.

Jadwiga Katarzyna Lis urodziła się 8 listopada 1932 roku w Staniszewskim, w rodzinie chłopskiej, jako córka Marcina Rumaka i Zofii z domu Zuba. Wychowywała się w wielodzietnej rodzinie, a swoją edukację rozpoczęła w Szkole Podstawowej w Staniszewskim. Po ukończeniu Liceum Ogólnokształcącego dla Pracujących w Kolbuszowej, w 1952 roku zdała maturę przed Państwową Komisją Egzaminacyjną.

Jej życie zawodowe było związane z oświatą. Po ukończeniu Instytutu Kształcenia Nauczycieli w Warszawie, Jadwiga Lis rozpoczęła pracę pedagogiczną w 1960 roku w Porębach Wolskich, a później w Zielonce oraz Raniżowie, gdzie przez wiele lat

uczyła geografii. Dzięki swojemu zaangażowaniu, wiedzy i pasji, w 1979 roku uzyskała kwalifikacje do nauczania tego przedmiotu na poziomie szkolnym. W 1989 roku przeszła na zasłużoną emeryturę, po 29 latach pracy w szkolnictwie. Za swoje zasługi była wielokrotnie nagradzana – w tym w 1978 roku Złotym Krzyżem Zasługi przyznawanym przez Radę Państwa za ponad dwadzieścia lat bezbłędnej pracy pedagogicznej.

Jadwiga Lis była również szczęśliwą żoną Juliana, z którym zawarła związek małżeński 3 lutego 1958 roku. Z małżeństwa urodziło się dwóch synów – Bogdan i Paweł. Posiadała także wnuków: Marka, Rafała i Aleksandrę oraz czworo prawnuków. Mąż Julian, który zmarł w 1995 roku, miał trudne przeżycia wojenne – przez ponad rok był więziony w sowieckich obozach pracy po aresztowaniu przez NKWD, gdzie zmuszany był do ciężkich robót.

Poza pracą zawodową, Jadwiga Lis pasjonowała się



Phot. Wszech Raniżowskie
Zmarła Jadwiga Lis, długoletnia nauczycielka i szanowana mieszkanka gminy Raniżów.

robotkami ręcznymi – zimą tworzyła swetry, szaliki i skarpetki z owczej wełny, a latem pielęgnowała ogród i pomagała mężowi przy prowadzeniu niewielkiego gospodarstwa rolnego. Wspierała go także w jego pracy krawieckiej, pomagając w wykańczaniu odzieży. Była osobą głęboko wierzącą, a największą radości czerpała z chwil spędzonych w gronie rodzinnym.

Zawsze życzliwa, skromna i pełna oddania, Jadwiga Lis pozostanie w pamięci rodziny, uczniów, współpracowników oraz wszystkich mieszkańców gminy Raniżów jako osoba gotowa do pomocy i wspierania innych. teczna miłość bp

Rozpalili i wezwali karetkę

W czwartek, 22 stycznia, tuż po godzinie 18:00 dzielnicowi z Komendy Powiatowej Policji w Kolbuszowej pomogli 55-letniemu mieszkańcowi Niwisk.

Funkcjonariusze z Komendy Powiatowej Policji w Kolbuszowej zajmujący się sprawdzaniem osób zagrożonych wychłodzeniem, szczególnie tych samotnie zamieszkujących i starszych, postanowili skontaktować się telefonicznie z jednym z mieszkańców Niwisk.

Kiedy 55-latek nie odpowiedział na telefon, policjanci postanowili odwiedzić szybciej, niż planowali. Gdy dotarli na miejsce, zastali osłabionego mężczyznę leżącego w łóżku, który uskarżał się na trudności w oddychaniu. Ten oświadczył, że odczuwa duszność. W pomieszczeniu panował duży chłód.

Policjanci nie czekali, aż stanie się coś poważnego. Zdecydowali się wezwać karetkę pogotowia, a w międzyczasie rozgrzali pomieszczenie, przynosząc opał i rozpalając ogień



Phot. KPP-Kolbuszowa
Policjanci wykazali się ogromną empatią.

w piecu. Oprócz tego, zapewnili mężczyźnie wodę do picia i zadbali o jego podstawowe potrzeby. Kiedy na miejscu pojawiła się karetka pogotowia, 55-letni mieszkaniec Niwisk nie zgodził się na dalszą hospitalizację i postanowił pozostać w domu. Mimo to, mundurowi zapewnili mu opiekę, obiecując kolejną wizytę następnego dnia.

kz

Zmarli

19 stycznia

Stanisława Puzio (1933 r.) z Nowej Dęby

20 stycznia

Irena Kwaśnik (1936 r.) z Kolbuszowej
Genowefa Boguń (1931 r.) z Korczowisk

21 stycznia

Karolina Kosiorowska (2013 r.) z Dzikowca
Marian Misiak (1958 r.) z Przyłęka

22 stycznia

Dariusz Borcz (1978 r.) z Zapola

23 stycznia

Joanna Sudół (1935 r.) z Kłapówki
Czesław Posuszny (1960 r.) z Niwisk

24 stycznia

Zbigniew Czachor (1951 r.) z Weryni
Stanisław Miazga (1961 r.) z Przedborza
Kazimierz Drwał (1948 r.) z Przyłęka

25 stycznia

Stanisław Nowak (1955 r.) z Kolbuszowej
Bronisław Sitko (1938 r.) z Kolbuszowej
Michał Bober (1953 r.) z Huciska
Helena Ziętek (1942 r.) z Hadykówki

26 stycznia

Zofia Hardulak (1949 r.) z Krzemiennej
Edward Placek (1948 r.) z Nowej Dęby
Dariusz Pieniek (1976 r.) z Siedlanki
Zbigniew Puk (1968 r.) z Trzęsówki

Serdecznie dziękujemy wszystkim, którzy uczestniczyli w uroczystościach pogrzebowych naszej Mamy

ŚP. JOANNY SUDOŁ

i towarzyszyli Jej w ostatniej drodze.

Dziękujemy za obecność, modlitwę, złożone intencje, kwiaty oraz okazane nam wsparcie i słowa otuchy w tych trudnych dla nas chwilach.

Rodzina



Pani Lucynie Pik

wyrazy głębokiego współczucia z powodu śmierci

MAMY

ŚP. IRENY KWAŚNIK

składają Zarząd oraz Pracownicy Agencji Wydawniczo-Reklamowej Korso



POWIAT KOLBUSZOWSKI

Raport z nowej DK9

W dniach 26 sierpnia – 25 września 2025 roku przeprowadzono Akcję Informacyjną, zorganizowaną przez Promost Consulting w imieniu Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad Oddział w Rzeszowie. Akcja miała na celu zapoznanie społeczeństwa z planami budowy drogi łączącej obwodnicę Nowej Dęby z obwodnicą Kolbuszowej w ciągu DK9.

Dokumentacja projektowa obejmowała wykonanie Studium Techniczno-Ekonomiczno-Środowiskowego (STES) oraz materiałów do wniosku o wydanie Decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach (DŚU).

Burzliwa dyskusja i wysoka frekwencja

Akcja Informacyjna rozpoczęła się od spotkań, które odbyły się w dniach 10-11 września 2025 roku gminach: Majdan Królewski, Cmolos. Spotkania te cieszyły się dużym zainteresowaniem – wzięło w nich udział ponad 200 osób, reprezentujących zarówno mieszkańców, jak i przedstawicie-



Pojawił się raport z przeprowadzonej akcji informacyjnej dotyczący nowego przebiegu drogi krajowej nr 9.

li lokalnych społeczności, którzy byli właścicielami terenów, przez które zaplanowano przebieg drogi. Uczestnicy przedstawili swoje opinie, a na wszystkie pytania zadane przez uczestników spotkań przedstawiciele projektanta oraz inwestora starali się udzielić jak najbardziej wyczerpujących odpowiedzi.

Podczas spotkań toczyła się ożywiona dyskusja, w której przedstawiono zarówno sprzeciw, jak i preferencje dotyczące poszczególnych wariantów projektowanej drogi. W szczególno-

ści poruszano kwestie dotyczące wpływu inwestycji na lokalne społeczności i interesy prywatne.

Sprzeciw wobec wariantów 1, 2, 3, 4, 5 i 9

Na podstawie zebranych opinii oraz analizy wyników spotkań, ustalono, że najbardziej kontrowersyjnymi wariantami były warianty 1, 2, 3, 4, 5 oraz 9. Sprzeciw wobec tych wariantów wynikał z zagospodarowania obszarów, przez które miała przebiegać droga. Przebieg dro-

gi przecinał tereny mieszkalne o zwartej i rozproszonej zabudowie w miejscowościach Cmolos i Komorów, a także tereny rolnicze w Hadykówce. Ponadto wariant 9 spotkał się z dużym sprzeciwem, szczególnie z powodu przebiegu drogi przez zwartą zabudowę w Komorowie oraz przez strefy ochrony pośredniej ujęcia wody w Cmolosiu.

Akceptacja wariantów 7 i 8

Wśród wariantów, które uzyskały większe poparcie, znalazły się warianty 7 i 8. Wariant 7, który uzyskał 897 głosów poparcia, biegł po zachodniej stronie obszaru inwestycji, omijając zwartą zabudowę mieszkalną i przebiegając przez tereny zielone. Choć wariant ten zdobył największe poparcie, spotkał się także z grupą przeciwników, głównie z gminy Cmolos (169 głosów sprzeciwu), w tym z miejscowości Jagodnik i Jagodnik Cmolaski.

W odpowiedzi na te obawy, zaproponowano rozwiązanie kompromisowe – połączenie wariantu 7 z wariantem 8. Połączenie tych wariantów miało miejsce na odcinku około km 10+500, dzięki czemu omijano wyburzenia budynków mieszkalnych i gospodarczych w Cmolosie. Ta zmiana spotkała się z pozytywnym odbiorem.

Ponad 1100 wypełnionych formularzy

W ramach Akcji Informacyjnej zebrano łącznie 1113 wypełnionych formularzy opinii. Z tego 796 formularzy pochodziło z gminy Cmolos oraz Kolbuszowa, a 317 z gminy Majdan Królewski. Oprócz tego wpłynęły 3 wnioski od organizacji społecznych oraz jednostek samorządowych. Wszystkie zebrane opinie zostały uwzględnione w opracowywaniu dalszej analizy wariantów drogi.

Propozycje wariantów kompromisowych

Na podstawie sugestii mieszkańców, opracowano wariant 10, który jest połączeniem wariantów 6 i 7. Wariant ten pozwala na odsunięcie drogi od zabudowy w miejscowości Hadykówka oraz ogranicza ingerencję w tereny rolnicze w tej miejscowości.

Z kolei wariant 6+7, który miał na celu połączenie wariantu 6 (biegnącego od strony Kolbuszowej) z wariantem 7 (za miejscowością Jagodnik-Cmolaski), nie spełniał wymagań technicznych, szczególnie w zakresie kąta skrzyżowania z liniami energetycznymi wysokiego napięcia. Kąty te były zbyt małe, co uniemożliwiało zastosowanie tego wariantu w dalszych etapach projektowania.

Wariant 8+7: konieczność dodatkowych wyburzeń

W wyniku analizy możliwości połączenia wariantów 8 i 7 zaproponowano przebieg, który miałby omijać miejscowość Jagodnik-Cmolaski. Zostało jednak wykazane, że takie rozwiązanie wiązałoby się z koniecznością przeprowadzenia dodatkowych wyburzeń budynków mieszkalnych w Cmolosie, w tym wyburzeń nowej zabudowy mieszkaniowej. Z uwagi na te okoliczności, wariant ten nie będzie brany pod uwagę w dalszych pracach projektowych.

Analiza wielokryterialna i prace projektowe

Po przeprowadzeniu analizy zebranych opinii oraz wyników spotkań, opracowana zostanie analiza wielokryterialna, która uwzględni wszystkie wyznaczone warianty drogi, w tym warianty 1-9 oraz wariant 10.

Na podstawie tej analizy zostaną wybrane warianty o najwyższej ocenie, a Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad dokona decyzji inwestycyjnej, wskazując ostateczny wariant do realizacji. W wyniku dalszych prac projektowych zostanie dokonany ostateczny wybór wariantu realizacyjnego. **Bartosz Posulnszny**

KOLBUSZOWA

Drożej za parkowanie

Płatna strefa parkowania na rynku w Kolbuszowej funkcjonuje od listopada 2019 roku, obejmując początkowo ponad 80 miejsc postojowych. Po kilku latach użytkowania władze miasta postanowiły dokonać zmian, które wkrótce odczują wszyscy kierowcy.

Po pierwsze, strefa została poszerzona o parkingi przylegające do płyty rynku, które dotychczas nie były objęte opłatami. Po drugie, radni planują podwyżkę opłat za parkowanie, której projekt ma być głosowany już 28 stycznia.

Poszerzenie strefy

Dotychczasowy przebieg Strefy Płatnego Parkowania w Kolbuszowej obejmował wszystkie miejsca postojowe wokół rynku z wyjątkiem tych przyległych do samej płyty rynku. Jak się okazuje, wiele osób parkowało swoje pojazdy właśnie w tych miejscach, które nie były objęte opłatami, pozostawiając je tam przez cały dzień. Jak mówił Krzysztof Wójcicki, zastępca burmistrza Kolbuszowej, takie

działania prowadziły do problemu z brakiem dostępnych miejsc parkingowych dla innych mieszkańców oraz turystów.

W związku z tym, radni podjęli decyzję o włączeniu parkingów przylegających do płyty rynku w strefę płatnego parkowania. Dzięki temu system parkowania w centrum Kolbuszowej ma zostać usystematyzowany, a zarządzanie przestrzenią bardziej sprawiedliwe.

Podwyżka opłat za parkowanie

Chociaż wprowadzenie opłat za parkowanie spotkało się z mieszczanymi opiniami, to władze miasta podjęły decyzję o podniesieniu stawki. Dotychczas za każdą rozpoczętą godzinę parkowania kierowcy musieli płacić 1 zł, jednak wkrótce cena za godzinę postojową wzrośnie do 2 zł.

Ta zmiana z pewnością wpłynie na wszystkich, którzy regularnie korzystają z parkingów w centrum Kolbuszowej. Radni Rady Miejskiej Kolbuszowej mają podjąć uchwałę w tej sprawie 28 stycznia 2026 roku, więc decyzja o podwyżce może zostać

ostatecznie przyjęta w najbliższym czasie.

Mieszkańcy, którzy wcześniej korzystali z opłat w wysokości 1 zł za godzinę, muszą przygotować się na wzrost kosztów związanych z parkowaniem, zwłaszcza ci, którzy codziennie parkują na rynku.

Kto nie musi płacić za parkowanie?

Choć strefa płatnego parkowania obejmuje coraz większy obszar, są pewne wyjątki, które pozwalają niektórym kierowcom na bezpłatne korzystanie z parkingów w centrum Kolbuszowej. Zgodnie z regulaminem, zwolnione z opłat mogą być m.in. osoby niepełnosprawne posiadające kartę parkingową, a także służby takie jak policja, straż pożarna czy pogotowie ratunkowe. Dodatkowo, kierowcy poruszający się motorowerami, motocyklami oraz pojazdami zaopatrzenia na czas załadunku towarów do 15 minut mogą również parkować za darmo, jeśli odpowiednio oznaczą pojazd.

Ponadto, nowością wprowadzoną przez władze miasta jest



Radni podejmą decyzję w sprawie podwyżek opłat za parkowanie na kolbuszowskim rynku.

zwolnienie z opłat dla właścicieli pojazdów elektrycznych. Od niedawna pojazdy te mogą parkować na rynku bez konieczności ponoszenia opłat za postój. Zmiana ta jest zgodna z ustawą o drogach publicznych, zaktualizowaną w kwietniu tego roku, a jej celem jest promowanie ekologicznych rozwiązań komunikacyjnych.

Jakie zmiany czekają mieszkańców?

Mieszkańcy Kolbuszowej, którzy są zameldowani w strefie płatnego parkowania i posiadają pojazdy, mogą ubiegać się o specjalny identyfikator uprawniający ich do korzystania z bez-

płatnego parkowania. Taki identyfikator mogą otrzymać także honorowi dawcy krwi, kobiety w ciąży oraz pracownicy Urzędu Miejskiego w Kolbuszowej, którzy korzystają z pojazdów służbowych lub prywatnych do celów służbowych.

Co czeka kierowców po podwyżce opłat?

Podwyżka opłat za parkowanie w Kolbuszowej z pewnością wywoła dyskusje, zwłaszcza wśród kierowców, którzy korzystali z rynku jako wygodnego miejsca parkingowego. Mimo że zwiększenie stawek jest decyzją, którą władze miasta uzasadniają

poprawą organizacji przestrzeni, wielu mieszkańców może odczuć ten krok jako utrudnienie. Z drugiej strony, zmiany te mogą poprawić dostępność miejsc parkingowych w centrum, co może być korzystne zarówno dla lokalnych mieszkańców, jak i dla odwiedzających Kolbuszową turystów.

Zmiany w strefie płatnego parkowania oraz planowana podwyżka opłat za parkowanie to ważne kroki w zarządzaniu przestrzenią publiczną w Kolbuszowej. Jak ocenią je mieszkańcy miasta? Czas pokaże, ale jedno jest pewne – zmiany te będą miały wpływ na codzienne życie kierowców. **Bartosz Posulnszny**

POWIAT KOLBUSZOWSKI

Petycja przekazana dalej

W czwartek, 22 stycznia, podczas posiedzenia Rady Powiatu Kolbuszowskiego radni zajęli się petycją w sprawie zapobieżenia powstawaniu ośrodków dla nielegalnych imigrantów na terenie powiatu. Petycja, która wywołała spore emocje wśród mieszkańców regionu, trafiła do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która po zapoznaniu się z dokumentem stwierdziła, że rada powiatu nie jest organem właściwym do rozpatrzenia takiej sprawy.

Zgodnie z przepisami, petycja została przekazana do Ministerstwa Spraw Wewnętrznych i Administracji, które to, w ramach swoich kompetencji, zajmie się sprawą.

Bez kompetencji do działania

Podczas obrad wicestarosta powiatu kolbuszowskiego, Wojciech Cebula, wyjaśnił, że powiat nie ma żadnych kompetencji, by zajmować się kwestią tworzenia ośrodków dla nielegalnych imigrantów.

– My nie mamy żadnych kompetencji, żeby takimi ośrodkami się zajmować, czy je tworzyć. Nikt tutaj nie ma zamiaru takich ośrodków tworzyć. Zostaje to przekazane zgodnie z właściwością, ponieważ jest to zadanie rządowe – podkreślił Cebula.

Zaznaczył także, że do tej pory nie wpłynęły żadne informacje dotyczące planów utworzenia takich ośrodków na terenie powiatu kolbuszowskiego.

Sprzeciw wobec imigracji

Petycja, której autorzy są przeciwni tworzeniu ośro-

ków dla osób przebywających w Polsce nielegalnie, wyraża obawy dotyczące bezpieczeństwa narodowego, stabilności społecznej oraz integralności terytorialnej państwa. Inicjatorzy dokumentu powołują się na doświadczenia innych krajów europejskich, wskazując na możliwy wzrost przestępczości, zagrożenia terrorystyczne oraz ryzyko destabilizacji społecznej w związku z napływem nielegalnych imigrantów. – Imigracja może stanowić zagrożenie dla bezpieczeństwa narodowego i porządku publicznego – argumentują autorzy petycji.

Postulaty wobec samorządu

W petycji znalazły się konkretne postulaty, które autorzy chcieliby, aby samorząd powiatu rozważył. Wnioskodawcy domagają się m.in. podjęcia uchwały wyrażającej sprzeciw wobec tworzenia ośrodków dla nielegalnych imigrantów na terenie powiatu, wydania stanowiska samorządu sprzeciwiającego się relokacji migrantów przez organy centralne, a także niewyrażania zgody na udostępnianie nieruchomości gminnych na potrzeby takich ośrodków. Kolejnym postulatem jest monitorowanie działań administracji centralnej oraz organizacji pozarządowych i ograniczenie przekazywania decyzji podmiotom zewnętrznym, które mogłyby zmniejszyć wpływ samorządu na bezpieczeństwo mieszkańców.

Reakcje w innych gminach

Petycja, choć trafiła na obrady Rady Powiatu Kolbu-

szowskiego, nie jest jedynym tego typu dokumentem. Podobne petycje trafiły także do innych gmin i urzędów w powiecie kolbuszowskim. Warto przypomnieć, że w ostatnim czasie Rada Gminy w Raniżowie przyjęła podobną petycję i uznała ją za zasadną, co wskazuje na rosnącą liczbę samorządów wyrażających swoje obawy w tej kwestii.

Bartosz Posłuszny

OGŁOSZENIE



Radni powiatowi zajęli stanowisko w sprawie petycji dotyczącej ośrodków dla nielegalnych imigrantów.

Kolbuszowa dnia 22.01.2026 r

AB.6740.8.3.2025

OBWIESZCZENIE

Stosownie do art. 11f ust. 3 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r o szczególnych zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (Dz.U.2024.311) w związku z art. 10 § 1 i art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r Kodeks postępowania administracyjnego (Dz.U.2025.1691)

STAROSTA KOLBUSZOWSKI z a w i a d a m i a

że w dniu 22.01.2026 r została wydana dla Wójty Gminy Cmolas z s. w Cmolasie ul. Jana Pawła II 2, 36-105 Cmolas decyzja Nr D/IV/1/2026 o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej pn.: „Rozbudowa drogi Cmolas - Ścieżki” (sygn. sprawy: AB.6740.8.3.2025).

I. DZIAŁKI W CAŁOŚCI WCHODZĄCE POD INWESTYCJĘ (położone w liniach rozgraniczających teren inwestycji oznaczonych linią ciągłą koloru czerwonego z kropkami):
powiat kolbuszowski, jednostka ewidencyjna 180601_2 Cmolas, obręb ewidencyjny 0008 Cmolas: 4701/2, 4696/1

II. DZIAŁKI DZIELONE POD INWESTYCJĘ:

powiat kolbuszowski, jednostka ewidencyjna 180601_2 Cmolas, obręb ewidencyjny 0008 Cmolas:

- 4697/2 (dzieli się na działki 4697/3, 4697/4);
- 4699 (dzieli się na działki 4699/1, 4699/2);
- 4700 (dzieli się na działki 4700/1, 4700/2);
- 4702/4 (dzieli się na działki 4702/7, 4702/8);
- 4702/2 (dzieli się na działki 4702/9, 4702/10);
- 4702/3 (dzieli się na działki 4702/5, 4702/6);
- 4720/2 (dzieli się na działki 4720/6, 4720/7);
- 4961 (dzieli się na działki 4961/1, 4961/2);
- 4962 (dzieli się na działki 4962/1, 4962/2);
- 4963 (dzieli się na działki 4963/1, 4963/2);
- 4965 (dzieli się na działki 4965/1, 4965/2);
- 4966 (dzieli się na działki 4966/1, 4966/2);
- 4969 (dzieli się na działki 4969/1, 4969/2);
- 4970/1 (dzieli się na działki 4970/5, 4970/6);
- 4971 (dzieli się na działki 4971/1, 4971/2);
- 4988/33 (dzieli się na działki 4988/41, 4988/42);
- 4988/32 (dzieli się na działki 4988/39, 4988/40);
- 4988/34 (dzieli się na działki 4988/43, 4988/44);
- 4988/36 (dzieli się na działki 4988/45, 4988/46);
- 4989 (dzieli się na działki 4989/1, 4989/2);
- 4990 (dzieli się na działki 4990/1, 4990/2);

W przypadku działek podlegających podziałowi w nawiasach wskazano numery działek powstałych po podziale, wytłuszczoną czcionką wskazano działki wchodzące pod inwestycję.

III. DZIAŁKI DZIELONE POD INWESTYCJĘ STANOWIĄCE WŁASNOŚĆ GMINY CMOLAS:

powiat kolbuszowski, jednostka ewidencyjna 180601_2 Cmolas, obręb ewidencyjny 0008 Cmolas:

- 4721 (dzieli się na działki 4721/1, 4721/2);

IV. OKREŚLENIE NIERUCHOMOŚCI LUB ICH CZĘŚCI, KTÓRE PLANOWANE SĄ DO PRZEJĘCIA NA RZECZ GMINY CMOLAS:

- obręb 0008 Cmolas, jednostka ewidencyjna 180601_2 Cmolas:

4697/3 (4697/2), 4699/1 (4699), 4700/1 (4700), 4702/7 (4702/4), 4702/9 (4702/2), 4702/5 (4702/3), 4720/6 (4720/2), 4961/1 (4961), 4962/1 (4962), 4963/1 (4963), 4965/1 (4965), 4966/1 (4966), 4969/1 (4969), 4970/5 (4970/1), 4971/1 (4971), 4988/41 (4988/33, 4988/39 (488/32), 4988/43 (4988/34), 4988/45 (4988/36), 4989/1 (4989), 4990/1 (4990), 4696/1

* w nawiasie wskazano nr działki przed podziałem

V. OKREŚLENIE NIERUCHOMOŚCI LUB ICH CZĘŚCI, Z KTÓRYCH KORZYSTANIE BĘDZIE OGRANICZONE:

- obręb 0008 Cmolas, jednostka ewidencyjna 180601_2 Cmolas: 4695

Decyzja zatwierdza jednocześnie podział nieruchomości na potrzeby rozbudowy drogi gminnej i nadaje jej rygor natychmiastowej wykonalności.

Z treścią decyzji można zapoznać się w poniedziałki od 8⁰⁰ do 15³⁰, zaś w pozostałe dni pracy Urzędu w godz. 7³⁰ – 15⁰⁰ w Wydziale Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego – Kolbuszowa, ul. 11 Listopada 10 pok. nr 313.

Pouczenie o środkach zaskarżenia zawarte jest w decyzji.

Zgodnie z art. 49 ustawy Kpa, doręczenie uważa się za dokonane po upływie 14 dni od dnia publicznego ogłoszenia niniejszego obwieszczenia.

Z up. STAROSTY

(-)

Grzegorz Jaje
KIEROWNIK

WYDZIAŁU ARCHITEKTURY I BUDOWNICTWA

Zbieramy nakrętki

Każdego dnia odkręcamy plastikowe butelki, a nakrętki z reguły lądują w koszu na śmieci. Ten niewielki przedmiot, konsekwentnie zbierany, może wiele zdziałać.

Cały czas plastikowe nakrętki możesz zostawić w redakcji tygodnika Korso Kolbuszowskie przy ul. Obrońców AUTOPROMOCJA

Pokoju 20 w Kolbuszowej. W akcję mogą zaangażować się wszyscy.

Zbrane nakrętki sprzedawane są firmie recyklingowej, a pozyskane w ten sposób pieniądze wydawane są na leczenie, rehabilitację czy zakup specjalistycznego sprzętu dla potrzebującej osoby. Pamiętaj, że trzeba pomagać!

JESTEŚMY DLA CIEBIE



facebook.com/korsokolbuszowskie

KOLBUSZOWA

Miliony na urologię i blok

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Kolbuszowej zyska nowoczesny sprzęt, który poprawi jakość leczenia pacjentów. Szpital realizuje projekt, który ma na celu doposażenie Oddziału Urologii Ogólnej i Onkologicznej oraz bloku operacyjnego. Inwestycja jest częścią Krajowego Planu Odbudowy, a jej wartość wynosi ponad 31 milionów złotych, z czego niemal 29 milionów pochodzi z funduszy unijnych.

Celem przedsięwzięcia jest poprawa dostępności i jakości świadczeń zdrowotnych, zwłaszcza w zakresie diagnostyki i leczenia nowotworów w kolbuszowskim szpitalu.

W ramach projektu szpital planuje zakup kilku kluczowych urządzeń, które znacząco poprawią jakość leczenia. Jednym z najważniejszych elementów inwestycji jest

System Robotycznej Chirurgii Urologicznej, który umożliwi przeprowadzanie zaawansowanych zabiegów chirurgicznych w urologii, w tym m.in. operacji na prostatę czy nerki. Dzięki tej technologii, zabiegi staną się bardziej precyzyjne, mniej inwazyjne, a pacjenci będą mogli szybciej wrócić do zdrowia.

Kolejnym ważnym zakupem jest nowoczesny laser tłułowy, który pozwoli na leczenie powierzchniowych guzów pęcherza moczowego, a także będzie wykorzystywany w leczeniu łagodnego rozrostu gruczołu krokowego (BPH) i kamicy układu moczowego. Laser ten charakteryzuje się dużą precyzją, co pozwala na minimalizowanie ryzyka powikłań oraz skrócenie czasu hospitalizacji.

- W ramach projektu doposażone zostaną także oddziały i jednostki współpracujące z urologią, w tym m.in. pracownia endoskopii gastro-

gicznej i kolonoskopowej, co pozwoli na pełniejsze i szybsze diagnozowanie pacjentów onkologicznych oraz skuteczniejsze prowadzenie terapii interdyscyplinarnych - podkreśla kolbuszowski SP ZOZ.

Ponadto, w ramach projektu, kolbuszowski szpital wzbogaci się o tomograf komputerowy z wstrzykiwaczem kontrastu, który pozwala na bardziej precyzyjne diagnozowanie nowotworów oraz innych schorzeń. Szpital zyska także aparaty RTG z dodatkowymi funkcjami, jak np. tomosynteza, która umożliwi dokładniejsze badania rentgenowskie. Dzięki temu możliwe będzie lepsze diagnozowanie chorób układu moczowego oraz onkologicznych.

Inwestycja obejmuje również zakup innowacyjnego ultrasonografu, który umożliwi dokładniejsze badanie narządów wewnętrznych, w tym układu moczowego, oraz pozwoli na wczesne wykrywanie



Sprawdzamy, co planuje zakupić kolbuszowski szpital.

zmian nowotworowych. Dodatkowo, szpital wyposażony zostanie w automatyczny system immunohematologiczny, który umożliwi szybsze i bardziej dokładne badania z zakresu analizy krwi.

W ramach modernizacji szpital planuje także wdrożenie systemu teleradiologii wspieranego przez sztuczną inteligencję (AI). To nowoczesne rozwiązanie pozwala na zdalne

przesyłanie wyników badań, co usprawnia proces diagnozy i umożliwia szybsze wdrożenie odpowiedniego leczenia.

Z kolei zakup systemów RIS/PACS pozwoli na zarządzanie wynikami badań obrazowych, umożliwiając lepsze przechowywanie, dostęp i analizę danych medycznych.

Cała inwestycja ma na celu nie tylko poprawę jakości diagnostyki i leczenia pacjentów,

ale także stworzenie warunków do rozwoju naukowego w zakresie chirurgii robotycznej, diagnostyki obrazowej oraz teleradiologii. Realizacja projektu umożliwi szpitalowi w Kolbuszowej rozwój w kierunku nowoczesnej medycyny, a pacjentom dostęp do innowacyjnych metod leczenia. Zakończenie realizacji inwestycji zaplanowane jest na 22 czerwca 2026 roku. **kz**

KOLBUSZOWA

Z wojewódzkiej do powiatowej

W czwartek, 22 stycznia, w Komendzie Powiatowej Policji w Kolbuszowej odbyła się uroczysta zbiórka, podczas której mł. insp. Marcin Matłosz objął stanowisko pierwszego zastępcy komendanta. Funkcjonariusz pełnił wcześniej funkcje kierownicze w Komendzie Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie.

Tego dnia podczas ceremonii odczytano rozkaz Komendanta Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie, nadinsp. Andrzeja Patrzalka, powołujący nowego zastępcę.

W uroczystości uczestniczyli przedstawiciele kadry kierowniczej, policjanci oraz pracownicy kolbuszowskiej

jednostki. Komendant Powiatowej Policji w Kolbuszowej, podinsp. Adam Mielnicki, życzył mł. insp. Matłoszowi powodzenia w realizacji nowych obowiązków służbowych, zaznaczając, jak istotna jest rola I Zastępcy w zapewnieniu bezpieczeństwa mieszkańcom powiatu kolbuszowskiego. Funkcjonariusz podkreślił natomiast, że objęcie stanowiska w Kolbuszowej traktuje jako duży zaszczyt i wyzwanie.

Mł. insp. Marcin Matłosz, który służbę w Policji pełni od 2006 roku, wyraził wdzięczność za zaufanie oraz gotowość do realizacji nowych zadań. W swojej karierze zawodowej pełnił już funkcje kierownicze, w tym zastępcy naczelnika Wy-

działu do Walki z Przestępczością Gospodarczą w komendzie

miejskiej, zastępcy naczelnika Wydziału Kontroli Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie oraz zastępcy, a następnie naczelnika Wydziału Kryminalnego Komendy Wojewódzkiej Policji w Rzeszowie.

Zanim mł. insp. Marcin Matłosz przejął funkcję, przez niespełna rok obowiązków I Zastępcy Komendanta pełnił nadkom. Jerzy Lis. Po krótkiej służbie w Kolbuszowej został on przeniesiony do Tarnobrzega, gdzie

objął stanowisko I Zastępcy Komendanta Miejskiego Policji. Jego pożegnanie z kolbuszowską jednostką miało miejsce 15 stycznia.

Kamil Ząbczyk



Mł. insp. Marcin Matłosz (w środku) objął stanowisko pierwszego zastępcy komendanta w Kolbuszowej.

GMINA NIWISKA

Na magazyn i strażaków

Gmina Niwiska zrealizowała szereg inwestycji w ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej, na który otrzymała dotację celową w wysokości 574 384,00 zł. Dzięki tym funduszom, gmina w 2025 roku zrealizowała zadania mające na celu poprawę bezpieczeństwa mieszkańców

oraz wzmocnienie zdolności reagowania w sytuacjach kryzysowych.

Pierwszym z działań była modernizacja pomieszczeń piwnic urzędu gminy, które zostały dostosowane do pełnienia funkcji zbiorowej ochrony ludności. Zainstalowano również dwa drzwi

schronowe, zapewniające ochronę w przypadku zagrożenia.

Kolejnym krokiem była modernizacja magazynu w Niwiskach, który teraz będzie pełnił funkcję centralnego punktu w czasie kryzysów – od zdarzeń masowych po zagrożenia związane z katastrofami naturalnymi, zjawiskami atmosferycznymi

czy zagrożeniami CBRN (chemicznymi, biologicznymi, radiologicznymi i nuklearnymi).

Duży nacisk położono także na doposażenie jednostek OSP z terenu gminy, które odgrywają kluczową rolę w działaniach ratunkowych. W ramach projektu, jednostki OSP w Niwiskach oraz Siedlance otrzymały nowoczesny sprzęt łączności, w tym radiostacje przetożne, radiotelefony nasobne Motorola R7 premium, a także butle do aparatów powietrznych oraz ma-

ski. W pozostałych jednostkach, takich jak OSP Hucina, Hucisko, Przyłęk czy Leszcze, oprócz radiostacji przetożnych, zakupiono sprzęt medyczny, w tym plecaki medyczne PSP R-1, zestawy szyny Kramera oraz deski ortopedyczne.

Gmina zakupiła również zbiornik na wodę pitną o pojemności 3300 litrów z certyfikatem, który może być wykorzystywany w sytuacjach kryzysowych, oraz agregat prądowórczy, niezbędny w przypadku awarii

zasilania w czasie klęsk żywiołowych czy innych zagrożeń.

Całkowita wartość zrealizowanych działań, w tym zakupów i modernizacji, wyniosła 718 770,00 zł, z czego ponad 574 tys. zł pochodzi z dotacji ze środków Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej. Inwestycje te znacznie zwiększają poziom bezpieczeństwa ludności i poprawiają gotowość gminy Niwiska do reagowania w sytuacjach kryzysowych oraz podczas klęsk żywiołowych. **kz**

Jeszcze tego roku

Fani serialu „1670” nie muszą czekać dłużej na powrót do Adamczychy i jej mieszkańców! Netflix zapowiada, że trzeci sezon przyniesie mnóstwo emocji, które z pewnością poruszą widzów. Premiera nowej odsłony planowana jest na drugą połowę 2026 roku, a już teraz platforma dzieli się pierwszymi kadrami.

Po zakończeniu drugiego sezonu, widzowie pozostali z wieloma pytaniami. Co dalej z rodziną Adamczewskich? Odpowiedź brzmi – jest coraz bardziej skomplikowanie. Jan Paweł, głowa rodziny, wciąż mierzy się z wyzwaniem związanym z utrzymaniem swojego szlacheckiego statusu.

W trzecim sezonie, po dożynkowych wydarzeniach, zaczyna kwestionować swoją tożsamość i próbuje udowodnić, że zasługuje na miano prawdziwego „homo sarmatus”. Jego droga do odzyskania swojego miejsca w świecie nie jest jednak prosta.

Walka o status przenosi go na dwór królewski, gdzie będzie miał okazję poznać kulisy wielkiej polityki. Z jednej strony walka o honor rodziny, z drugiej – zmieniający się świat, który nawet w Adamczyche nie pozwala już cieszyć się spokojem życia pańszczyźnianego. Konflikty narastają – w relacji Jana Pawła z Zofią dochodzi do znaczącego ochłodzenia, a napięcie między nim a Jakubem sięga zenitu. W tle pojawia się także zagrożenie ze strony Andrzeja – najbliższego krewnego, który staje się symbolem zła.

Walka o status przenosi go na dwór królewski, gdzie będzie miał okazję poznać kulisy wielkiej polityki. Z jednej strony walka o honor rodziny, z drugiej – zmieniający się świat, który nawet w Adamczyche nie pozwala już cieszyć się spokojem życia pańszczyźnianego. Konflikty narastają – w relacji Jana Pawła z Zofią dochodzi do znaczącego ochłodzenia, a napięcie między nim a Jakubem sięga



Premiera nowego sezonu planowana jest na drugą połowę 2026 roku.

zenitu. W tle pojawia się także zagrożenie ze strony Andrzeja – najbliższego krewnego, który staje się symbolem zła.

Nowy sezon, który będzie miał premierę w drugiej połowie 2026 roku, obiecuje jeszcze więcej dramatów, konfliktów

ów i zwrotów akcji. Serial, który kręcony był m.in. w kolbuszowskim skansenie, zabierze widzów do jeszcze bardziej dynamicznego świata 1670 roku, w którym toczy się walka nie tylko o status społeczny, ale i o przeżycie w zmieniają-

cych się realiach. W głównych rolach zobaczymy Bartłomieja Topę, Katarzynę Herman oraz Martynę Byczkowską, a także Michała Sikorskiego i Filipa Zarębę.

Sezon 3. w reżyserii Macieja Buchwalda i Kordiana Kądzie-

li zapowiada się na prawdziwą ucztę dla fanów historii, pasji i wielkich emocji. Podobnie jak w poprzednich sezonach, wiele scen zostało nagranych w kolbuszowskim skansenie.

kz

Dziedzictwo kultury

Z pozoru proste, wykonane z drewna i pozbawione nowoczesnych dodatków. Dla jednych to zabawki, dla innych – żywa opowieść o regionie i jego mieszkańcach. Decyzją Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego krajowa lista niematerialnego dziedzictwa kulturowego wzbogaciła się o dwa nowe wpisy związane z tradycją ludowego zabawkarstwa, silnie zakorzenionej w północnym Podkarpaciu.

Na listę trafiły zabawkarstwo drewniane z Brzozy Stadnickiej oraz lasowiackie zabawkarstwo drewniane w widłach Wisły i Sanu. Tym samym liczba wpisów na Krajowej liście niemater-

rialnego dziedzictwa kulturowego wzrosła do 124.

Brzoza Stadnicka – kolor, ruch i rodzinne tradycje

Zabawkarstwo drewniane z Brzozy Stadnickiej to jedna z najbardziej rozpoznawalnych form ludowego rzemiosła w regionie. Choć jego początki sięgają końca XIX wieku i działalności Marcina Guzy, to tradycja ta rozkwitła szczególnie po II wojnie światowej. Wówczas we wsi działało ponad 50 wytwórców.

Drewniane koniki, ptaki klepaki, kurki dziobiące, kołyski czy wózki wyróżniają się bogatą, barwną malaturą opartą na motywach geometrycznych i roślinnych. Do dziś tradycję tę konty-

nują m.in. Ryszard Marciniak i Jan Dudziak, zachowując dawne wzory, techniki i estetykę.

Lasowiacka prostota zaklęta w drewnie

Zupełnie inny charakter ma lasowiackie zabawkarstwo drewniane. Tworzone w północnej części dawnej Puszczy Sandomierskiej zabawki cechuje prostota i surowość. Brak farb, zdobień i metalowych elementów nie jest przypadkiem – to świadomy wybór, wynikający z dawnych zasad i bliskiej relacji z naturą.

Tradycję tę do dziś podtrzymuje Jan Puk, wykonując ptaszki, gwizdki, grzechotki oraz bardziej złożone zabawki mechaniczne,

odzwierciedlające życie dawnej lasowiackiej wsi. Proces tworzenia odbywa się zgodnie z rytmem natury, a elementy łączone są bez użycia gwoździ.

Kolbuszowa – miejsce, gdzie tradycja wciąż żyje

Choć nowe wpisy mają charakter ogólnokrajowy, to ich codzienne życie od lat toczy się w jednym, bardzo konkretnym miejscu. Twórców ludowych i ich prace regularnie można spotkać w Muzeum Kultury Ludowej w Kolbuszowej, które od lat pełni rolę nieformalnego strażnika regionalnych tradycji.

– Ogromnie się cieszymy z nowych wpisów na Krajowej liście niematerialnego dzie-

dzictwa kulturowego. Obydwa dotyczą tradycji zabawkarstwa drewnianego wciąż żywego w naszym regionie. To wszystko jest możliwe dzięki twórcom ludowym i ich nieprzerwanej, a niełatwej działalności – podkreślają pracownicy kolbuszowskiego skansenu.

Jak dodają, artyści regularnie uczestniczą w wydarzeniach, pokazach i warsztatach organizowanych w muzeum, gdzie odwiedzający mogą nie tylko zobaczyć zabawki, ale też poznać proces ich powstawania.

Ochrona dziedzictwa to proces

Krajowa lista niematerialnego dziedzictwa kulturowe-

go prowadzona jest w ramach Konwencji UNESCO, ratyfikowanej przez Polskę. Jej celem jest dokumentowanie i ochrona tradycji, które wciąż są praktykowane. Za prowadzenie listy odpowiada Minister Kultury i Dziedzictwa Narodowego we współpracy z Narodowym Instytutem Dziedzictwa.

Nowe wpisy pokazują, że niematerialne dziedzictwo nie jest zamknięte w archiwach. Żyje – w rękach twórców, na muzealnych dziedzińcach i w kolbuszowskim skansenie, który od lat udowadnia, że tradycja najlepiej smakuje wtedy, gdy można jej dotknąć.

Bartosz Posluszny

REKLAMA



MATERACE ✓

MEBLE NA WYMIAR ✓

CIĘCIE PIANKI TAPICERSKIEJ ✓

ŁÓŻKA TAPICEROWANE ✓

RENOWACJE MEBLI ✓



609 850 089
17 2275 299

ŚWIERCZÓW 128
36-100 KOLBUSZOWA

ALKA-MATERACE.PL BIURO@ALKA-MATERACE.PL

Kurs trenera

Zespół Szkół Agrotechniczno-Ekonomicznych im. KEN w Weryni, we współpracy z Podkarpacką Akademią Umiejętności w Dębicy, zaprasza uczniów, absolwentów oraz rodziców do udziału w kursie „Trener Personalny z elementami dietyki”. Kurs jest dofinansowany ze środków Unii Europejskiej i obejmuje 49 godzin zajęć praktycznych

Kurs skierowany jest do osób, które interesują się sportem, aktywnością fizyczną oraz zdrowym stylem życia. Program obejmuje zagadnienia związane

z anatomii i fizjonomii człowieka, treningiem siłowym, cardio, dietetyką oraz suplementacją. Zajęcia odbywają się w trybie weekendowym lub tygodniowym, co daje uczestnikom dużą elastyczność w organizowaniu nauki.

Po ukończeniu kursu uczestnicy otrzymają Certyfikat Trenera Personalnego, który jest uznawany w całej Unii Europejskiej. Taki certyfikat może być cennym atutem w dalszej karierze zawodowej oraz stanowić świetny element do CV. Co więcej, kurs to nie tylko teoria, ale również praktyczne zajęcia, które umożli-

wiają naukę prawidłowych nawyków żywieniowych oraz poprawę kondycji fizycznej.

Udział w kursie przynosi wiele korzyści nie tylko w kontekście kariery zawodowej, ale również w zakresie zdrowia i dobrego samopoczucia. Uczestnicy nauczą się poprawiać swoją kondycję fizyczną i sprawność, a także zdobędą wiedzę, która pomoże im w budowaniu zdrowych nawyków żywieniowych. Dzięki temu poprawią swoje samopoczucie, zyskają większą pewność siebie, a także zredukują poziom stresu i poprawią koncentrację.

7 stycznia 2026 r. została zrekrutowana pierwsza grupa na kurs Trenera Personalnego. Wzięli w niej udział uczniowie pełnoletni oraz absolwenci szko-

ły z różnych kierunków kształcenia. Kurs okazał się dużym sukcesem, a teraz czas na kolejny nabór, który odbędzie się w marcu 2026 roku. Będą mogli w nim uczestniczyć uczniowie, absolwenci oraz rodzice uczniów Zespołu Szkół Agrotechniczno-Ekonomicznych w Weryni, jak również osoby z powiatów kolbuszowskiego i mieleckiego.

Osoby zainteresowane kursem mogą uzyskać więcej informacji u konsultantki Podkarpackiej Akademii Umiejętności w Dębicy, Ewy Klusek, pod numerem telefonu 883 883 205. Dodatkowo, wszelkie pytania można kierować do Agnieszki Biestek, nauczyciela ZSAE w Weryni, pod numerem 17 227 14 41 (sekretariat szkoły).

bp

KOLBUSZOWA

Porozumienie z wojskiem



Uczniowie OPW z Zespołu Szkół Technicznych w Kolbuszowej zaprezentowali pokaz musztry.

Wtorek, 20 stycznia, był wyjątkowym dniem dla Zespołu Szkół Technicznych im. Bohaterów Września 1939 r. w Kolbuszowej. Wszystko za sprawą podpisania porozumienia o współpracy z 18. Brygadą Artylerii im. Plk. Witolda Sztarka w Nowej Dębie.

Porozumienie dotyczy praktycznego szkolenia uczniów Oddziału Przygotowania Wojskowego (OPW), który działa w szkole od trzech lat. Uroczystość rozpoczęła się od pokazu musztry, przygotowanego przez uczniów OPW. Krótkie, ale efektowne wystąpienie doskonale ukazało zaangażowanie oraz dyscyplinę młodzieży. Po zakończeniu pokazu przyszedł czas na podpisanie dokumentu, które miało miejsce z udziałem plk. Piotra Męczyńskiego, dowódcy 18. Brygady Artylerii, oraz Grażyny Pelki, dyrektora ZST.

„To ważny dzień zarówno dla szkoły, jak i dla wojska”

Plk Piotr Męczyński zaznaczył, jak istotna jest współpraca z kolbuszowską szkołą. – Dzisiejszy dzień jest wyjątkowy nie tylko dla szkoły, ale również dla naszej jednostki wojskowej – mówił.

Podkreślił, że 18. Brygada Artylerii jest najmłodszą jednostką wojsk rakietowych i artylerii w Polsce, a jej dynamiczny rozwój na Podkarpaciu jest wi-

doczny. – Jesteśmy już ponad tysiącem żołnierzy, dysponujemy nowoczesnym sprzętem, a teraz najbardziej potrzebujemy ludzi – dodał. Wspominał również, że wojsko to nie tylko obrona kraju, ale również działania kryzysowe, służba społeczeństwu oraz edukacja patriotyczna. Współpraca z ZST to już czwarta tego rodzaju inicjatywa brygady, po porozumieniach podpisanych z szkołami w Nowej Dębie, Tarnobrzegu i Staszowie.

Nowe możliwości dla uczniów

Podpisane porozumienie otwiera przed uczniami OPW możliwość udziału w szkoleniach zgodnych z wytycznymi Ministerstwa Obrony Narodowej. Wśród nich znajdują się kursy z zakresu musztry, strzelectwa oraz pierwszej pomocy. Dyrektorka Grażyna Pelka podkreśliła osiągnięcia OPW w Kolbuszowej.

– Nasi uczniowie zajmują 4. miejsce w województwie i 40. w kraju, na 423 działające oddziały OPW. Nasi absolwenci odnoszą również sukcesy na renomowanych uczelniach wojskowych. To dowód, że ta ścieżka kariery jest sensowna i zapewnia realne możliwości – powiedziała.

Współpraca z instytucjami

Poseł RP Zbigniew Chmielewicz zwrócił uwagę na zna-



Umowa została podpisana we wtorek, 26 stycznia w Zespole Szkół Technicznych w Kolbuszowej.

czenie tej inicjatywy w kontekście obecnej sytuacji geopolitycznej. – To bardzo ważna inicjatywa. W obecnych czasach absolwenci takich kierunków nie muszą martwić się o przyszłość zawodową – stwierdził.

Dodał, że w Nowej Dębie powstaje nowoczesny ośrodek, a młodzież angażująca się w OPW rozwija postawy patriotyczne i obywatelskie. – Cieszę się, że jako członek Sejmowej Komisji Obrony Narodowej mogę uczestniczyć w tej uroczystości – dodał.

Wizytator Marek Rokita, reprezentujący Podkarpackiego Kuratora Oświaty, zwrócił uwagę na wagę współpracy dla całego regionu. – To wy-

darzenie pokazuje, jak duże jest zainteresowanie wojskiem. Młodzież ma okazję zdobywać praktyczne umiejętności i szanować mundur oraz ojczyznę – podkreślił.

OGŁOSZENIE

Wicestarosta kolbuszowski, Wojciech Cebula, przypomniał o długoletnich tradycjach wojskowych w ZST. – Od lat działa tu Związek Strzelecki „Strzelec”, a od niedawna OPW.

Cieszę się, że możemy kontynuować tę współpracę. Jest nabór, są chętni, co najlepiej świadczy o tym, że młodzież chce podążać tą drogą – zaznaczył.

Bartosz Posłuszny

OBWIESZCZENIE STAROSTY KOLBUSZOWSKIEGO z dnia 12 stycznia 2026 r.

o przyjęciu dokumentu wymagającego udziału społeczeństwa

Na podstawie art. 43 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko /tekst jedn. Dz.U. z 2024 r. poz. 1112 ze zm./

zawiadamiam

o przyjęciu dokumentu: „Uproszczone Plany Urządzenia Lasu dla lasów niestanowiących własności Skarbu Państwa należących do osób fizycznych na terenie miejscowości: Dzikowiec, Kopcice, Lipnica, Mechowiec, Płazówka, Wilcza Wola, Brzostowa Góra, Komorów, Krzątka, Majdan Królewski, Rusinów, Wola Rusinowska oraz należących do Leśnej Wspólnoty Wsi Wola Rusinowska i Leśnej Wspólnoty Gruntowej Wsi Wola Raniżowska obowiązujące od 01.01.2026 r. do 31.12.2035 r.” wraz z prognozą oddziaływania na środowisko.

Z treścią w/w dokumentów oraz z „Podsumowaniem” prac nad projektami „Uproszczonych planów...” i „Uzasadnieniem” zawierającym informacje o udziale społeczeństwa w przeprowadzonej strategicznej ocenie oddziaływania na środowisko projektów „Uproszczonych planów...” można zapoznać się na stronie internetowej w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Kolbuszowej oraz w budynku Starostwa Powiatowego w Kolbuszowej ul. 11-go Listopada 10; 36-100 Kolbuszowa (pok. 303 a) w godzinach pracy urzędu.

Starosta Kolbuszowski

AUTOPROMOCJA

JESTEŚMY DLA CIEBIE



facebook.com/korsokolbuszowskie

Wyjątkowy koncert

W sobotę, 24 stycznia 2026 roku Kościół pw. Miłosierdzia Bożego w Domatkowie stał się areną niezapomnianego koncertu kolęd i pastorałek pod tytułem „Pokój nieśmy ludziom wszem...”. Publiczność miała okazję wysłuchać świątecznej muzyki w wykonaniu wybitnych artystów, którzy swoimi występami przenieśli wszystkich w magiczną atmosferę Bożego Narodzenia.

Wydarzenie to było możliwe dzięki zaangażowaniu brata Eugeniusza Kreta, przeora Zakonu Bonifratrów z Krakowa, oraz księdza Bogdana Janika, proboszcza parafii w Domatkowie. To oni zaprosili do Domatkowa znakomitych artystów, którzy wystąpili na scenie ustawionej przed ołtarzem, na tle malowniczej szopki bożonarodzeniowej.

Wśród zaproszonych gości znaleźli się Jacek Wójcicki, Anna Sokołowska-Alabrudzińska, ks. biskup Antoni Długosz oraz zespół muzyczny pod kierownictwem Macieja Niecia. Widzowie z blisko dwustuosobowej publiczności mieli okazję podziwiać występ artystów, którzy wykonali polskie i zagraniczne utwory muzyczne na najwyższym poziomie.

Scenę zdominował Jacek Wójcicki – artysta o niezrównanym głosie i charyzmie scenicznym, który śpiewał na przemian z Anną Sokołowską-Alabrudzińską. To-

warzyszący im zespół – skrzypaczka, perkusista oraz klawiszowiec – zapewnili doskonałą oprawę muzyczną, która w pełni oddała świąteczny nastrój.

Warto również wyróżnić występ ks. biskupa Antoniego Długosza, znanego z programów „Ziarno” (TVP) oraz „Kropelki radości” (TV Trwam). Jubilat, obchodzący w tym roku 60-lecie kapłaństwa, zachwyił publiczność swoją energią i charyzmą, a jego obecność na scenie zawsze wywoływała entuzjastyczne reakcje widzów.

Wśród licznych atrakcji koncertu znalazła się także scenka kolędnicza, w której Jacek Wójcicki w roli kolędniczego diabła wykazał się brawurą i świetnym aktorstwem. W „przepędzeniu” go z pomocą kropidła brał udział ksiądz proboszcz Bogdan Janik, co wywołało gromkie brawa i uśmiechy na twarzach zgromadzonych gości.

Na zakończenie koncertu, artystów i publiczność połączyło wspólne kolędowanie. Soltyś wsi, Krystian Kielb, wraz z mieszkańcami Domatkowa wręczyli artystom piękne bukiety kwiatów. Całość spotkania skwitował prowadzący Łukasz Lech, który żartobliwie zapowiedział otwarcie kwiatami w Krakowie, co dodatkowo rozbawiło zebranych.

Dzięki zaangażowaniu brata Eugeniusza Kreta, parafia w Domatkowie stała się miejscem

wielu koncertów o wysokim poziomie artystycznym, m.in. koncertów Eleni, Alicji Majewskiej czy Krzysztofa Cwynara z chórem. Teraz, pod przewodnictwem księdza Bogdana Janika, Domatkowo po raz kolejny pokazało, jak wspaniałą rolę odgrywają wydarzenia kulturalne w budowaniu wspólnoty.

Ksiądz Bogdan Janik, debiutujący jako organizator, przyjął artystów niezwykle gościnnie, a koncert zakończył poetyckim monologiem, który ujawniał jego własny talent artystyczny. To wydarzenie stało się nie tylko wspaniałą uczta muzyczną, ale również duchowym doświadczeniem dla wszystkich obecnych.

opr. bp



Fot. MDK Kolbuszowa (2)

W kościele w Domatkowie wystąpili wyjątkowi artyści.



Świątynia wypełniła się po brzegi mieszkańcami, którzy podziwiali występy.



Więcej zdjęć na stronie



www.korsokolbuszowskie.pl

Świętowali Dzień Babci i Dziadka

W sobotę, 24 stycznia w budynku Fundacji na Rzecz Kultury Fizycznej i Sportu odbyło się wyjątkowe spotkanie z okazji Dnia Babci i Dziadka, zorganizowane przez Polski Związek Emerytów i Rencistów - Oddział

w Kolbuszowej. W wydaniu wzięli udział seniorzy z gminy Kolbuszowa oraz goście z Głogowa Małopolskiego, którzy przyjechali, by wspólnie świętować ten szczególny dzień.

Zebranych powitała Zenona Chodrowska, prezes Zarządu Oddziału PZEiR w Kolbuszowej, która wyraziła radość z możliwości spotkania tak licznej grupy seniorów.

Wszyscy goście złożyli serdeczne życzenia i gratulacje

z okazji Dnia Babci i Dziadka, wyrażając szacunek i uznanie dla seniorów, którzy wnoszą wiele do życia lokalnej społeczności.

Część artystyczną spotkania uświetnił występ Sary Łakomy, która zachwyliła zebranych zarówno polskimi, jak i zagranicznymi utworami muzycznymi.

Wokalistka recytowała także wiersze autorstwa Stanisławy Margańskiej, które wprowadziły wszystkich w nostalgiczny nastrój. Jej występ spotkał się z bardzo ciepłym przyjęciem i został nagrodzony gromkimi brawami.

Na zakończenie spotkania seniorzy mogli bawić się przy

muzyce zespołu Johnny Band, który zapewnił świetną atmosferę do wspólnej zabawy tanecznej. To wyjątkowe wydarzenie po raz kolejny przypominało, jak ważną rolę seniorzy pełnią w naszym życiu i jak istotne jest ich wsparcie dla wspólnoty lokalnej.

bp



To był wyjątkowy dzień dla wszystkich uczestników.



Fot. UM Kolbuszowa (2)

Seniorzy świętowali Dzień Babci i Dziadka.



Więcej zdjęć na stronie



www.korsokolbuszowskie.pl

WOŚP w Kolbuszowej bez rekordu

34. Finał WOŚP w Kolbuszowej zakończył się sukcesem – mieszkańcy wsparli dziecięcą medycynę kwotą ponad 63 tysięcy złotych. Choć do rekordu w mieście nad Nilem zabrakło niewiele, atmosfera podczas wydarzeń artystycznych była niezapomniana, a zaangażowanie wolontariuszy i publiczności zrobiło ogromne wrażenie.

Tegoroczny finał odbywał się pod hasłem „Zdrowe brzuszki naszych dzieci”. Zbierane środki zostaną przeznaczone na diagnostykę i leczenie chorób przewodu pokarmowego u najmłodszych pacjentów oraz na zakup specjalistycznego sprzętu medycznego dla szpitali.

W tym roku, jak podaje kolbuszowski sztab WOŚP, na koncie zebrano 63 176,30 zł, co składa się na różne formy zbiórki:

- 48 134,09 zł zebrane przez wolontariuszy do puszek,
- 6 425,21 zł z puszek stacjonarnych,
- 1 250,00 zł z eskarbonek,
- 7 367,00 zł z aukcji na Allegro.

Choć kwota nie pobiła zeszłorocznego rekordu, wynoszącego 71 411,65 zł, jest to nadal jeden z najlepszych wyników

w historii kolbuszowskiego sztabu. Sztab z Tomaszem Chlebkiem na czele podkreśla, że najważniejsza jest pomoc, a ponad 63 tys. zł to suma, która w pełni zasłużyła wspomże potrzebującym dzieci.

Finałowe wydarzenia w Kolbuszowej, które miały miejsce w hali kolbuszowskiego liceum, były pełne artystycznych emocji. Na scenie zaprezentowali się lokalni artyści, w tym dzieci, młodzież i dorośli, którzy przez kilka godzin zachwycaли publiczność swoimi występami. Podzi-

wialiśmy m.in. przedszkolaków ze „Słonecznego Zakątka”, liczne grupy taneczne STEPS, Studio Ruchu K8, wychowanków Fabryki Talentów eM-Voice oraz kolbuszowskiej formacji „Saga RKL”, a także młode wokalistki - Natalię Kubiś-Mroszczyk oraz Izabelę Łach.

Frekwencja dopisała, a atmosfera była wyjątkowa – mieszkańcy Kolbuszowej wspólnie śpiewali, tańczyli i aktywnie wspierali zbiórkę. Każdy występ, niezależnie od wieku wykonawców, był nagradzany

gromkimi brawami, a momenty wzruszenia niejednokrotnie wypełniały salę.

Wszystko odbyło się bez zakłóceń. Komenda Powiatowa Policji w Kolbuszowej dbała o porządek publiczny, zwracając szczególną uwagę na bezpieczeństwo wolontariuszy i mieszkańców. Policjanci patrolowali miejsca zbiórek, uliczki miasta oraz tereny, gdzie odbywały się wydarzenia towarzyszące finałowi.

- Na terenie powiatu kolbuszowskiego nie odnotowano

żadnych incydentów związanych z 34. Finałem WOŚP - podkreśla podkomisarz Adrian Kocój, oficer prasowy kolbuszowskiej policji.

Choć w tym roku rekord nie został pobity, mieszkańcy Kol-

buszowej mogą być dumni z kolejnej udanej zbiórki na rzecz WOŚP. Sztab WOŚP podziękował wszystkim zaangażowanym, a już teraz zapowiadają, że za rok znowu staną do walki o jak najwyższą kwotę. **kz**



Młodszy STEPS zachwylił publiczność.



Natalia Kubiś-Mroszczyk z Kolbuszowej ma za sobą występ w programie „The Voice Kids”.



Młodzież przejęła tego dnia parkiet.



Starszy STEPS pokazał nowatorską choreografię.



O bezpieczeństwo wolontariuszy dbali kolbuszowscy policjanci.



Kobiety zaprezentowały zmysłowy taniec.



Więcej zdjęć na stronie



www.korsokolbuszowskie.pl

Małżeństwa na medal

W poniedziałek, 26 stycznia, w Kolbuszowej odbyła się wyjątkowa uroczystość, podczas której pary małżeńskie, które w 2025 roku obchodzą jubileusz 50-lecia i 60-lecia pożycia małżeńskiego, zostały uhonorowane medalami za długoletnie pożycie małżeńskie. Była to chwila pełna wzruszeń, uśmiechów i serdeczności.

Każda z par, która doczekała tak pięknego jubileuszu, otrzymała medale, kwiaty oraz życzenia gratulacyjne. Uroczystość była okazją do złożenia wyrazów uznania i podziękowania za wspólnie spędzone lata, pełne miłości, wsparcia i wzajemnego szacunku. Długotrwałe małżeństwa to symbol trwałości i siły więzi, które łączą ludzi na całe życie.

W trakcie ceremonii obecni byli przedstawiciele władz samorządowych, którzy w imieniu całej społeczności lokalnej składali parom najserdeczniejsze gratulacje i życzenia. Jubileuszowe medale wręczono z wielką radością, a każda z par mogła poczuć się doceniona za wspólne lata, które spędzili u boku swoich drugich połówek.

Była to niezapomniana chwila, która na długo pozostanie w sercach wszystkich uczestników, a także przypomnieniem o tym, jak wielką wartość mają więzi rodzinne i małżeńskie. Uroczystość zakończyła się wspólnym świętowaniem, a jubilanci razem z bliskimi cieszyli się z tego szczególnego dnia.

bp





Odznaczeni zostali:

Z przyczyn niezależnych nie wszystkie pary mogły uczestniczyć w tym wydarzeniu.

60-lecie – przyznano medal

Augustyn Stanisława i Czesław, Kolbuszowa Górna

50-lecie

- Bajor Maria i Jan, Kolbuszowa
- Borowiec Zofia i Jan, Kolbuszowa
- Brożyna Helena i Roman, Kolbuszowa
- Buczek Genowefa i Antoni, Widelka
- Buczek Maria i Jan, Widelka
- Czachor Stefania i Marian, Kolbuszowa
- Chmiel Maria i Bronisław, Kolbuszowa
- Grabiec Elżbieta i Stanisław, Kolbuszowa
- Gul Maria i Bolesław, Kolbuszowa
- Gul Krystyna i Jan, Kolbuszowa
- Iskra Zofia i Edward, Kolbuszowa
- Jagodzińscy Władysława i Adam, Kolbuszowa Górna
- Jakubczyk Grażyna i Józef, Kolbuszowa
- Jamróż Monika i Władysław, Nowa Wieś
- Kardyś Krystyna i Józef, Kolbuszowa
- Karkut Bogumiła i Jan, Świerczów
- Kasza Cecylia i Czesław, Nowa Wieś
- Kołodziej Ewa i Andrzej, Kolbuszowa
- Komanieccy Zofia i Marian, Kolbuszowa Dolna
- Konefał Janina i Stanisław, Kolbuszowa Górna
- Kozioł Krystyna i Andrzej, Kolbuszowa
- Kurzawa Józefa i Henryk, Domatków
- Kus Zofia i Tadeusz, Widelka
- Kwolek Zofia i Jerzy, Kolbuszowa
- Lenart Zofia i Adam, Kolbuszowa Górna
- Leśniak Maria i Antoni, ul. Kolbuszowa
- Lorenc Maria i Wiesław, Kolbuszowa
- Łagowscy Kazimiera i Ryszard, Kolbuszowa
- Mazur Anna i Władysław, Kolbuszowa Górna
- Opalińscy Maria i Jan, Werynia
- Panek Teresa i Jan, Kolbuszowa
- Serafin Halina i Marian, Werynia
- Serafin Krystyna i Kazimierz, Kolbuszowa
- Skowrońscy Janina i Jan, Kolbuszowa
- Smyrsey Halina i Stanisław, Kupno
- Stępień Krystyna i Stanisław, Kolbuszowa
- Surowiec Maria i Czesław, Kupno
- Szalony Janina i Władysław, ul. Kolbuszowa
- Szuba Anna i Jan, ul. Kolbuszowa
- Świątek Zofia i Stanisław, Kolbuszowa
- Wilk Elżbieta i Roman, Kolbuszowa
- Wilk Maria i Jan, Kupno
- Wójcicy Ewa i Bolesław, Kolbuszowa
- Wróblewscy Eugenia i Kazimierz, Werynia
- Ząbczyk Irena i Antoni, Kolbuszowa Górna
- Zuber Grażyna i Franciszek, Kupno
- Zygo Zofia i Józef, Kolbuszowa
- Zygo Janina i Tadeusz, Widelka



Więcej zdjęć na stronie



www.korsokolbuszowskie.pl

Kolędowanie z seniorami



Był to czas wielu rozmów.



Seniorzy i zaproszeni goście zaśpiewali wspólnie kolędy.



Był to dzień spędzony w przyjacielskim gronie.

W czwartek, 22 stycznia, Dom Seniora nad Nilem w Kolbuszowej rozbrzmiewał świątecznymi melodiami. Wydarzenie zgromadziło uczestników placówki, zaprzyjaźnionych gości oraz lokalne zespoły artystyczne, które wspólnie świętowały w radosnej atmosferze.

Dom Seniora nad Nilem w Kolbuszowej zorganizował wyjątkowe wydarzenie - kolędowanie, które stało się okazją do integracji, wspólnego śpiewu i zabawy.

Spotkanie miało szczególne znaczenie dla uczestników, którzy podkreślali jego wyjątkowy charakter. Dla wielu seniorów była to okazja do przełamania samotności.

- Takie spotkania są bardzo ważne, bo pozwalają przełamać samotność i dają możliwość wyjścia do innych ludzi. Zwłaszcza w czasie świątecznym i noworocznym, ponieważ nie każdy ma rodzinę lub bliskich, z którymi może spędzić ten czas - wspominała Marzena Puzio, kierownik Domu Seniora nad Nilem.

- Chcemy pokazać, że domy seniora są również dla ludzi aktywnych. To miejsce, które oferuje kreatywne spędzanie czasu i budowanie relacji. Seniorzy często podkreślają, że czują się tu jak w jednej dużej rodzinie - podsumowuje nasza rozmówczyni.

kz



Zaprezentowany skecz rozbawił seniorów do łez.

Więcej zdjęć na stronie www.korsokolbuszowskie.pl

Jedna z najlepszych

To jeden z tych sukcesów, które robią wrażenie skalą rywalizacji. Uczennica z Kolbuszowej znalazła się w ścisłej czołówce ogólnopolskiego konkursu plastycznego, do którego zgłoszono ponad trzy tysiące prac z całego kraju.

W IV edycji ogólnopolskiego konkursu plastycznego „Spotkania ze sztuką”, organizowanego przez Fundację PGE, wzięli udział m.in. uczniowie Szkoły Podstawowej nr 1 im. Henryka Sienkiewicza w Kolbuszowej.

Zadaniem uczestników było przygotowanie autorskiej interpretacji wybranego dzieła jednego z najwybitniejszych artystów w historii sztuki – Vincent van Gogh.

Na konkurs wpłynęło aż 3 254 prac, co pokazuje, jak duża

była konkurencja. Wśród laureatów znalazła się uczennica „Jedynki”, dokładniej klasy VIa – Diana Kulig, która zdobyła III miejsce w skali ogólnopolskiej.

Inspiracją do jej pracy był obraz „Autoportret w słomkowym

kapeluszu”. Jury doceniło nie tylko poprawność artystyczną, ale także indywidualne spojrzenie i twórczą interpretację znanego dzieła.

Nagroda ma również wymiar edukacyjny. Laureatka konkursu oraz cała jej klasa wezmą udział w jednodniowej wycieczce do wybranego muzeum, połączonej z lekcją muzealną. W przypadku

uczniów z Kolbuszowej będzie to wyjazd do Muzeum Narodowego w Krakowie.

To kolejny przykład na to, że młodzi artyści z regionu potrafią z powodzeniem rywalizować na ogólnopolskim poziomie, a ich talent i praca przynoszą wymierne efekty. Gratulacje dla Diany oraz jej nauczycieli.

kz



Nie zabrakło lasowiackiego klimatu.



Na konkurs wpłynęło aż 3 254 prac.

Spektakl na niebie

Poniedziałkowy wieczór, 19 stycznia, na długo zapadnie w pamięć mieszkańców powiatu kolbuszowskiego. Późnym wieczorem na niebie pojawiła się zorza polarna – rzadkie i widowiskowe zjawisko, które wzbudziło ogromne emocje. Po godzinie 22 do redakcji zaczęły napływać zdjęcia od czytelników, którzy zarejestrowali niezwykle barwy nad regionem.

O nietypowym zjawisku informowali nas mieszkańcy z różnych części powiatu. Na nocnym niebie dało się dostrzec charakterystyczne zielonkawe i czerwone poświaty, które –

choć zwykle kojarzone z daleką północą – tym razem były widoczne także nad Podkarpaciem.

Zorza polarna w Polsce pojawia się stosunkowo rzadko, dlatego każda taka noc budzi duże zainteresowanie i poruszenie wśród obserwatorów nieba. Tym razem sprzyjały zarówno warunki kosmiczne, jak i pogoda.

Mechanizm zjawiska wyjaśnił Karol Wójcicki, autor popularnego kanału „Z głową w gwiazdach”. Jak tłumaczył, wszystko zaczęło się dzień wcześniej na Słońcu.

„Wczoraj wieczorem, 18 stycznia, na Słońcu doszło do silnego rozbłysku klasy X

(X1.9–X1.95) (...) towarzyszył mu rozległy koronalny wyrzut masy (CME), (...) skierowany w stronę Ziemi. Modele pogody kosmicznej sugerują, że front CME powinien dotrzeć do Ziemi w nocy z 19 na 20 stycznia” – wyjaśniał Wójcicki.

Jak dodał, prędkość wyrzutu oszacowano na około 1300–1500 km/s, co oznaczało silne oddziaływanie na ziemską magnetosferę. Amerykańska agencja NOAA prognozowała burzę geomagnetyczną co najmniej klasy G3, a w bardziej sprzyjającym wariacie nawet G4. To właśnie takie warunki pozwalają na obserwację zorzy polarnej

znacznie dalej na południe niż zwykle.

Dodatkowym atutem był niemal całkowity brak światła Księżyca oraz przejrzyste niebo nad regionem, co umożliwiło mieszkańcom powiatu kolbuszowskiego podziwianie zjawiska gołym okiem lub przez obiektywy aparatów.

Zdjęcia przesłane przez naszych czytelników pokazują, że natura potrafi zaskakiwać także w tej części Polski. Poniedziałkowa noc była dowodem na to, że niezwykle kosmiczne spektakle nie są zarezerwowane wyłącznie dla dalekiej Skandynawii.

Kamil Ząbczyk



Czytelnicy chętnie dzielili się zdjęciami.



Zorza rozbłysła także na zielono.



Mieszkańcy Kolbuszowej również podziwiali zorzę.



Zjawisko to budzi ogromne zainteresowanie.



Tak wyglądała zorza w Kupnie.

Fot. Nadesłane (6)



W Kolbuszowej Górnej również pięknie się prezentowała.



Więcej zdjęć na stronie



www.korsokolbuszowskie.pl

AFIWSZ



1 lutego 2026

Koncert Karnawalowy

HALA SPORTOWA
Liceum Ogólnokształcącego w Kolbuszowej

15:30 - Oficjalne rozpoczęcie Koncertu

16:00 **Orkiestra Dęta Miejskiego Domu Kultury w Kolbuszowej**
pod batutą **Dariusza Bańki**

solści: Ewelina Babiarz, Sabina Nyceń, Katarzyna Liszcz-Starzec
Natalia Kubiś-Mroszczyk, Daniel Lipiec

17:00 **Chór Kolegiaty pw. Wszystkich Świętych w Kolbuszowej oraz Kwintet Akompaniujący**
wraz z solistami pod dyrekcją **Stanisława Frankiewicz**

17:30 **Orkiestra Wojskowa z Rzeszowa**
pod batutą **kpt. Marcina Bąby**

solści: Małgorzata Boć, Ewa Siembida, Krzysztof Chruściel

Prowadzenie **Izabela Karkut**
Zapraszają
Burmistrz Kolbuszowej - Grzegorz Rontaniuk,
Przewodniczący Rady Miejskiej Jan Fryc, Proboszcz Parafii pw. Wszystkich Świętych w Kolbuszowej - Ks. Lucjan Szumierczak oraz Miejski Dom Kultury w Kolbuszowej

WSTĘP WOLNY

Patronat medialny:

KORSO KOLBUSZOWSKIE **KL** Kolbuszowa lokalnie.pl **radio** kolbuszowa lokalnie 92.2 FM

Samorządowe Centrum Kultury
zaprasza na

KONCERT

Koledować Małemu

Wystąpią:

Zespoły:

- Iskierki
- Kapela Dzikowianie
- Schola oraz Chór ze Spi
- Klub Seniora w Dzikowcu
- KGW Prymule

Soliści:

- Basia Zielińska
- Liliana Wlazło
- Wiktoria Reguła

Niedziela | 01 | Luty 2026 r.

Godzina 16:30

Sala Widowiskowa
przy Stadionie w Dzikowcu

HOROSKOP

♈ Baran (21.03-19.04)
Ktoś przekazał ci poufne informacje? Uda ci się z nich skorzystać w taki sposób, by nie zdemaskować informatora, a zarazem uchronić firmę przed problemami. Twoja dobra passa w pracy trwa i czujesz, że możesz sobie pozwolić na więcej. Obserwuj uważnie sytuację w poniedziałek, bo to on ustawi wydarzenia całego nadchodzącego tygodnia. Znowu masz problem, żeby dogadać się z Rybami? Nie zaczaruj rzeczywiści. Nie jest wam po drodze.

♉ Byk (20.04-22.05)
Naprawdę zamierzasz się kłócić o politykę ze starszymi krewnymi? Nie zmienisz ich nastawienia, nikogo nie przekonasz do swoich racji, ale kwas w rodzinie zostanie na dłużej. Jaki ma to sens? Twoje dzieci również nie będą zadowolone z waszego spotkania. Wciąż myślisz życziwe rady z pouczeniem. Zostaw bliskim trochę przestrzeni, a atmosfera w rodzinie wkrótce się oczyści. W pracy czas rozprawić się z intrygantem, szczególnie jeśli jest spod znaku Skorpiona.

♊ Bliźnięta (23.05-21.06)
Niech to będzie tydzień skóry. Zadbaj o nią najlepiej jak umiesz. Wiele Bliźniaków ma skórę wrażliwą, mieszaną, skłoną do podrażnień. Dobrze jej zrobią specjalistyczne zabie-

gi, masaże, kosmetyki z wyższej półki czy wizyta u dermatologa. Ty akurat problemu nie widzisz? A co z piętami czy przydatkami skóry (paznokcie i włosy)? Po prostu o siebie zadbaj.

♋ Rak (22.06-22.07)
Wszystkie znaki na niebie i ziemi wskazują, że Raki powinny wziąć się solidnie za robotę, bo ktoś ma na nie oko i niekoniecznie to oko jest przychylnie. A co, jeśli nie ma ani ochoty, ani kondycji? Trudno, możesz cały tydzień przeleżeć na kanapie i gapić się w sufit, ale musisz być przygotowany na konsekwencje. Niekoniecznie będą miłe.

♌ Lew (23.07-23.08)
Uważasz, że osobiste problemy są wystarczającym usprawiedliwieniem, by okazywać innym nie tylko obojętność, ale wręcz wrogość? Twoje otoczenie jest innego zdania, a współpracownicy mogą nawet złożyć oficjalną skargę. Miej się na baczności Lwie i przynajmniej schodź wszystkim z oczu, gdy czujesz się poirytowany i atakowany bez powodu. Jeśli masz taką możliwość, rozważ pracę zdalną.

♍ Panna (24.08-22.09)
Nawet jeśli czujesz się gorzej, niekoniecznie trzeba wszystkim ze szczegółami opowiadać o swoich problemach gastrycznych czy konsystencji płwociny. Nie świadczy to ani o odebraniu starannego wychowania, ani nie pomaga na same dolegliwości.

Potem uchodzisz Panno za wyjątkową hipochondryczkę wśród znaków zodiaku i prawdziwymi kłopotami ze zdrowiem już nikt się nie przejmie. Zatem: kuruj się, skoro ci tego trzeba.

♎ Waga (23.09-22.10)
Taka pogoda ci nie służy, ale nie masz wyjścia - musisz ją zaakceptować. Uważaj tylko, żeby nie złapać infekcji. W najbliższych dniach optymalną strategią będzie szukanie balansu między potrzebami twoimi i otoczenia. Jak go w praktyce znaleźć? Tego gwiazdy nie mówią, chociaż sugerują, żeby wystrzegać się konfliktów ze Skorpionem i Panną. Zaskakująca wiadomość zburzy nieco spokój w twoim najbliższym otoczeniu.

♏ Skorpion (23.10-21.11)
To będzie fantastyczny tydzień, jeśli zaakceptujesz i wprowadzisz w życie zasadę liczenia się bardziej z uczuciami innych. To naprawdę jest różnica, czy się z kimś śmiejesz, czy raczej z kogoś śmiejesz. Możesz tym razem dostać po szczypcach, bo potencjalna ofiara rozszyfruje swoją nie do końca czystą grę. W stałych związkach zdecydowanie więcej słońca, a w pracy dobra passa trwa.

♐ Strzelec (22.11-21.12)
Czasem trzeba się na chwilę zatrzymać, a nawet zrobić krok do tyłu, by potem wystartować ze zdwojoną siłą i rozwinąć skrzydła. Niech ta myśl ci przyświeca, gdy droga, którą zmierzasz, wydaje się tak przygnębiająco kręta. Nie bierz sobie tak do serca informacji, która może cię dopaść niespodziewanie w połowie tygodnia. Lepiej pogadaj szcze-

rze z Lwem. Możesz zupełnie zmienić perspektywę, a palący problem nagle okaże się nie aż tak ważny.

♑ Koziorożec (22.12-19.01)
Koziorożce stanu wolnego mogą w tym tygodniu zrobić coś, co w przyszłości zdecydowanie o ich najważniejszej relacji. Teraz jednak, rozkojarzone i pełne złych emocji, mogą ten kluczowy moment przegapić. Nie szkodzi, w przyszłości będziecie się jeszcze z tego śmiać. Uwaga na 27 stycznia. Dla Koziorożców urodzonych w trzeciej dekadzie znaku to może być ważny dzień, ale niekoniecznie przyjemny.

♒ Wodnik (20.01-18.02)
Niespodziewanie Wodniku rozsądza cię energia. Postanowisz w tym tygodniu nadrobić zaległości, ale wcale nie w pracy, tylko w towarzyskich spotkaniach i dobrej zabawie. Twoje szalone pomysły i propozycje wyjazdu na drugi koniec Polski spowodują w tym tygodniu wiele zamieszania i dyskusji. Dobrze się czujesz, gdy powietrze aż paruje od zachwyty nad tobą. Potrzebujesz tego i zasługujesz na uwagę.

♓ Ryby (19.02-20.03)
Tak, to już ten moment, kiedy trzeba wziąć się solidnie do roboty. Ryby, które czeka wkrótce egzamin, niewątpliwie mają szansę na sukces, ale tylko pod warunkiem, że solidnie na niego zapracują. Nie licz, że ci się po prostu uda. Trzeba się wysilić, a dopiero potem świętować. Miłe chwile we dwoje zapamiętasz na dłużej. Nie są jednak zapowiedzią wyładowania w nieustającej krainie szczęśliwości.

Sklep Medyczny Maria Szypuła

Umowa z NFZ

- pieluchomajtki
- sprzęt ortopedyczny
- prowadzimy wypożyczalnię sprzętu medycznego i rehabilitacyjnego

Kolbuszowa ul. Obrońców Pokoju 15
tel. 17 22 71 236, kom.691 75 85 06

*DREWNO OPAŁOWE I KOMINKOWE: buk, brzoza, sosna, olszyna i inne. Drzewo świeże i sezonowe. W metrowkach lub pocięte i porąbane. Atrakcyjne ceny. Transport i rozładunek - GRATIS! Zniżki przy dużych ilościach. DAM-DREW, Werynia. Tel. 726 554 149.

MIEJSCE NA TWOJE OGŁOSZENIE

ZADZWOŃ
17 7444 596NAPISZ
KOLBUSZOWA@KORSO.PL**ROZBIÓRKI I WYBURZENIA**

budynków wraz z uprzątnięciem terenu

Tel. 889-136-528**Prenumerata 2026**

KORSO
KOLBUSZOWSKIE
POCZYTA**Zamów na stronie**

i odbierz bezpłatnie w najbliższej Placówce Poczty Polskiej

1 Zamów prenumeratę tygodnika na www.poczyta.pl
Możesz też wybrać każdy spośród 3000 tytułów!

Przejdź do ZAKŁADKI

Prenumerata prasy
/ ZAMÓWIENIE /

2 Wybierz dogodną dla Ciebie
Placówkę Poczową



3 Odbieraj zamówioną prasę podając
otrzymany SMS-em KOD ODBIORU

*Zamów już teraz!*

WYGODNIE, BLISKO CIEBIE I BEZ DODATKOWYCH OPŁAT!

INFOLINIA /12/ 422 - 14 - 85

POCZYTA

www.poczyta.pl

USŁUGI

Z KLIENTA starych pierzyn, kołder szyjemy nowe kołdry, poduszki. Pranie pierza. Dajemy prezent- złoto przy rachunku powyżej 1500 zł. Tel. 501 542 346 www.koldrex.pl. 02/04

PRANIE CZYSZCZENIE DYWANÓW wykładzin, tapicerki meblowej i samochodowej. Dywany prane metodą „na wskroś”. Trzepanie mechaniczne, obustronnie prane, płukane i suszone w specjalistycznych urządzeniach. Nasze środki są w 100 procentach bezpieczne dla każdego rodzaju dywanów. Mycie i impregnacja kostki brukowej. Odbiór dywanów i dowóz do klienta GRATIS. www.frexp.pl tel.501 456 002. 09/52

■ **MALOWANIE dachów, mycie malowanie elewacji, montaż rynien i śniegołapów, obróbka kominów, odśnieżanie dachów. Konkurencyjne ceny, 5 lat gwarancji, faktury vat. Tel. 788 060 441**

CYKLINOWANIE, układanie, renowacja parkietów, USUWANIE SUBITU. Tel. 880 597 732

Z klienta starych pierzyn, kołder szyjemy nowe kołdry, poduszki. Pranie pierza. Dajemy prezent- złoto przy rachunku powyżej 1500 zł. Tel. 501 542 346 www.koldrex.pl

Remonty- wykończenia MAR-CIN Tel. 725 631 514. Płytki, malowania, regipsy, panele i inne.

MALOWANIE DACHÓW i ELEWACJI, mycie, czyszczenie, długoletnie doświadczenie, WYCENA GRATIS + GWARANCJA. Tel. 786 344 700.

SPRZEDAŻ

SPRZEDAM DREWNO opałowe 25/30/33 cm - buk, grab, dąb, jesion, brzoza, olcha, sosna, osika. Ceny od 180zł/mp. Transport gratis. Kolbuszowa, Mielec, Nowa Dęba, Radomyśl, Sokołów, Dębica. Tel. 605 166 842. 06/04

NIERUCHOMOŚCI

WYNAJMĘ lokal o powierzchni 47 mkw. w budynku przy ulicy Obrońców Pokoju 20 (nad apteką „Mojej mamy”). Tel. 605 316 699. 236/52

SPRZEDAM mieszkanie 77 mkw. w stanie deweloperskim na nowym osiedlu w Kolbuszowej. Więcej informacji pod numerem telefonu: 695 071 530. 08/04

WYNAJMĘ mieszkanie w Kolbuszowej - najem okazjonalny. Mieszkanie 62 m na 1. piętrze, 2-pokojowe z piwnicą i garażem. Tel. 605 536 417. 07/04

MOTORYZACJA

SPRZEDAM CIĄGNIK Władimir T-25, 1900 MTH, pierwszy właściciel, pierwsza rejestracja 1995 rok, cena 19 000 zł. Tel kontaktowy: 505 308 270. 03/04

*Dane osobowe są przetwarzane zgodnie z ustawą z dnia 29 sierpnia 1997 roku o ochronie danych osobowych (Dz. U. 2016 r. poz. 922 ze zm.)

**JESTEŚMY
DLA CIEBIE**

facebook.com/korsokolbuszowskie



Przyjęcia okolicznościowe

CHRZCINY • URODZINY • JUBILEUSZE • SPOTKANIA RODZINNE

Hotel Polski, Mielec, ul. Biernackiego 12
restauracja@hotelpolski.pl, tel. 534 584 513

KUPIĘ TWOJE AUTO

(o wartości max 25 tys. zł)

Tel. 793 282 882

wszystkie marki
wysokie ceny



USŁUGI AUTOLAWETĄ

Tel. 793 282 882



SKUP SAMOCHODÓW ZA GOTÓWKĘ

- samochody osobowe, dostawcze, ciężarowe
- wszystkie motocykle
- przyczepy campingowe, campery
- quady
- katalizatory

Najlepsze
ceny w regionie!
Tel: 692-024-694



AUTO ZŁOM KOSOWY

SKUPUJEMY SAMOCHODY
DO WYREJESTROWANIA,
WYSTAWIAMY
ZAŚWIADCZENIA. ODBIÓR
OD KLIENTA WŁASNYM
TRANSPORTEM. PŁATNE
PRZY ODBIORZE. NAJLEPSZE
CENY MIELEC-KOLBUSZOWA
I OKOLICE.

Tel. 697 761 287,
697 981 994



DREWNO OPAŁOWE I DREWNO SUCHY KOMINKOWE

każdy rodzaj w metrach, pocięte,
porąbane.

Ceny od 130 zł/mp

TRANSPORT GRATIS
DREW-MIX Zarębki
Tel. 783 960 522

SKLEP MEDYCZNY MARIA SZYPUŁA

Punkt wydawania towaru

- pieluchomajtki
- sprzęt ortopedyczny
- prowadzimy wypożyczalnię sprzętu medycznego i rehabilitacyjnego

Majdan Królewski, ul. Rynek 14
tel. 661 201 200, 691 758 506

DODAJ OGŁOSZENIE DROBNE

w gazecie i na portalu KORSO

ZA DARMO!

Chcesz sprzedać rower, używany samochód, zabawki, ubrania, wynająć mieszkanie, czy też szukasz pracy? Teraz możesz dodać swoje ogłoszenie bez żadnych kosztów.



BEZPŁATNE OGŁOSZENIE DROBNE

Wypełnij i wyślij na adres Redakcji lub prześlij skan/zdjęcie na adres kolbuszowa@korso.pl

TREŚĆ OGŁOSZENIA (do 25 słów)

NR TELEFONU

Zgodnie z art. 23 ust. 1 pkt 1 i art. 27 ust. 2 pkt 1 ustawy z dnia 29 sierpnia 1997 r. o ochronie danych osobowych wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych.



Imię i nazwisko

Podpis

Kupon ważny do: 4.02.2026

👉 Dart

Kolejne rozgrywki Ligi Darta w Krzątce za nami

Łukasz Guźda,
lukasz.guzda@korso.pl

W ostatnią sobotę odbyły się kolejne mecze Amatorskiej Ligi Steel Darta, która rozgrywana jest w Krzątce. Nie zabrakło niespodziewanych wyników.

Zmagania w Krzątce tradycyjnie przyciągnęły darterów z powiatu kolbuszowskiego i okolic. Liga w Krzątce podzielona jest na 3 poziomy rozgrywkowe.

I Liga: Sebastian Myjak przegrał po raz pierwszy od dwóch sezonów

Lider tabeli, Sebastian Myjak, w ostatni weekend rozegrał łącznie cztery spotkania. W pierwszym meczu bez problemów ograł 5:0 Bartosza Kopcia. W kolejnym pojedynku okazał się lepszy od Zbigniewa Kurzawy. Starcie to zakończyło się wynikiem 5:1 dla lidera tabeli. W następnym meczu Myjak przegrał 3:5 z Szymonem Młynarskim, a na zakończenie okazał się lepszy od Marcina Zubrzyckiego. Porażka Myjaka z młynarskim była pierwszą



Zawody w Krzątce tradycyjnie przyciągnęły najlepszych darterów z okolicy.

od dwóch sezonów. Poprzednie dwie kampanie zakończył bez przegranych.

Janusz Baum, który w ligowej stawce zajmuje drugie miejsce w sobotę był bezbłędny. Rozegrał sześć starć i ze wszystkich wyszedł zwycięsko. W pokonanym polu zostawił Zbigniewa Kurzawę, którego ograł dwa razy oraz Bartosza Kopcia, Michała Szypułę, Dariusza Kosiorowskiego i Dawida Bujaka.

Z bardzo dobrej strony pokazał się trzeci w tabeli Wiktor Wilk, który także nie miał sobie równych. Darter dwukrotnie

okazał się lepszy od Zbigniewa Kurzawy, z którym w dwóch meczach stracił raptem jednego lega. Także dwa razy wyszedł zwycięsko z meczów z Bartoszem Kopciem. Dwa legi urwał mu Marcin Zubrzycki, ale i ten zawodnik musiał uznać wyższość Wilka.

Kilku zawodników rzuciło maksymalną liczbę punktów możliwych do zdobycia za jednym podejściem, czyli 180. Byli to Dawid Bujak, Sebastian Osmola, Radosław Kopeć, Michał Szymuła i Janusz Baum.

Największym „zamknięciem”, może pochwalić się Marcin Zubrzycki, którego wynik wyniósł 107. Szymon Młynarski i Sebastian Myjak wyzerowali licznik z wyniku 106, natomiast Dariusz Kosiorowski zdobył lega po rzuceniu w ostatnim podejściu 100 punktów. Z kolei Janusz Baum może pochwalić się wyzerowaniem tarczy w czternastej lotce. Zrobił to także w piętnastym i szesnastym rzucie.

Sebastianowi Myjakowi, Wiktorowi Wilkowi i Marciniowi Zubrzyckiemu udało się wy-

grać lega w siedemnastej lotce. Wszystkie te wyniki świadczą, że poziom Ligi w Krzątce cały czas rośnie.

2 liga: Dobra forma Tomasa Duła

Dużo mniej spotkań zostało rozegrane w II Lidze. Pod nieobecność Adriana Lasoty i Waldemara Rydzika na pozycję lidera awansował Tomasz Duł. Zawodnik ten z czterech spotkań wygrał trzy. Dwukrotnie mierzył się z Tomaszem Sudołem. Na otwarcie rozgrywek w 2 lidze przegrał 3:5, ale w piątym meczu sobotnich rozgrywek wziął

srogi rewanż, bo pokonał swojego przeciwnika bez straty seta. Ponadto okazał się lepszy od Pawła Chudzika i Maksymiliana Sudoła.

3 liga: Czajka i Furgal potwierdzili wysokie aspiracje

Lider tabeli trzeciej ligi, Mateusz Czajka rozegrał cztery pojedynki. Bez straty lega rozprawił się z Jakubem Skalnym, Jakubem Bednarzem i Robertem Sudołem. Na zakończenie sobotnich rozgrywek w meczu na szczyście zremisował 4:4 z wiceliderem, Hieronimem Furgalem. Bardzo prawdopodobne, że obu tych zespołów na jesień będziemy oglądać już w wyższej lidze.

Populary „Hirek” poza remisem z Matuszem Czajką wygrał cztery starcia. Pokonał Jakuba Skalnego, Mateusza Bednarza, Ryszarda Kozy i Jakuba Bednarza.

Nieco gorzej poszło trzeciemu w tabeli Krystianowi Burzowi. Darter ten poza zwycięstwami z Maciejem Sudołem i Jakubem Bednarzem, zremisował z Jakubem Skalnym oraz okazał się gorszy od Ryszarda Kozy, z którym poległ 3:5.

Furgalowi i Burzowi udało się rzucić „180”. Ponadto wiceleader tabeli zamknął tarczę z wynikiem 125. Z kolei Ryszard Kozka popisał się wyzerowaniem licznika w siedemnastej lotce.

👉 Piłka ręczna

Kolbuszowskie LO najlepsze w województwie

Uczniowie Liceum Ogólnokształcącego w Kolbuszowej ze znakomitej strony pokazali się w Finale Wojewódzkiej Licealiady w Piłce Ręcznej. Kolbuszowianie wygrali wszystkie mecze i w nagrodę pojadą na zawody ogólnopolskie.

Do Kolbuszowej zjechały się cztery najlepsze drużyny wyłonione w półfinałach wojewódzkich. W pierwszym meczu turnieju gospodarze zmierzyli się ze szkołą ZST Mielec. Walka była zacięta, ale górą okazali się szczypiorniści z naszego powiatu. Najwięcej

goli w tym spotkaniu dla LO z Kolbuszowej zdobył Mariusz Kośmider.

W drugim meczu zawodnicy z Kolbuszowej pewnie pokonali ZSZ Dynów, którego pokonali, aż 18:8.

Kolbuszowianie zwycięstwo w turnieju przypieczętowali

w starciu z drużyną z Brzozowa, którą ograli 20:13. Połowę dorobku drużyny z naszego powiatu stanowiły bramki Krystiana Wilka i Doriana Wróblewskiego, którzy trafili po pięć razy do bramki rywali.

LO w Kolbuszowej reprezentowali: Jakub Bryk, Paweł

Dębiak, Maciej Gotfryd, Paweł Kaczmarek, Karol Kardys, Mariusz Kośmider, Kacper Maciąg, Przemysław Peret, Kacper Poborca, Bartłomiej Przybyło, Adrian Tęcza, Krystian Wilk, Dawid Wołosz, Dorian Wróblewski i Norbert Burkiewicz.

Wyniki turnieju w Kolbuszowej:

LO Kolbuszowa – ZST Mielec 13:11 (7:6)

LO Brzozów – ZSZ Dynów 18:18 (8:9)

LO Kolbuszowa – ZSZ Dynów 18:8 (10:4)

ZST Mielec – LO Brzozów 17:15 (9:7)

LO Kolbuszowa - LO Brzozów 20:13 (14:4)

ZST Mielec – ZSZ Dynów 17:9 (8:5)

Łukasz Guźda



Wszyscy uczestnicy turnieju

➤ Piłka nożna. Betclie 3.liga

Ogromny pech obrońcy Sokola Kolbuszowa Dolna



Fot. Sokół Kolbuszowa Dolna/facebook

Andrzej Skowron może już nie wrócić do gry w piłkę

Andrzej Skowron, który reprezentuje barwy Sokola Kolbuszowa Dolna od 2018 roku ponownie zerwał ścięgno Achillesa i teraz oczekuje na operację.

Kłopoty zaczęły się w trakcie jesiennej rundy Betclie 3 Ligi. Andrzej Skowron, niestety, dołączył do grupy zawodników, którzy w tym okresie doznali poważnych kontuzji. Jego sytuacja jest jednak wyjątkowo pechowa.

W rozgrywkach Betclie 3 Ligi zdążył wystąpić w czterech

meczach, a ostatni z nich przyniósł tragiczne konsekwencje.

– 20 września 2025 podczas meczu w Kraśniku doznałem urazu zerwania ścięgna Achillesa – mówi obrońca cytowany przez stronę internetową Sokola.

Jest to poważna kontuzja, a pełny powrót do zdrowia może zająć ponad 6 miesięcy.

– Obecnie zmagam się z powikłaniem pooperacyjnym. 23 grudnia zerwałem swoje ścięgno ponownie podczas normalnego chodu po schodach. Podobna sytuacja wydarza się

u 3,16% pacjentów – dodaje zawodnik beniaminka Betclie 3.ligi.

Aktualnie zawodnik czeka na przeprowadzenie operacji. Niestety nie wiadomo, czy 31-letni defensor wróci jeszcze do gry w piłkę.

– Marzyłem o powrocie na boisko w koszulce Sokola, natomiast biorąc pod uwagę moją obecną sytuację, nie myślę o powrocie do gry w piłkę nożną – czytamy na stronie internetowej klubu.

Lukasz Guźda

➤ Futsal

Futsalowe emocje w Cmolasie już wkrótce

W niedzielę, 1 lutego, odbędzie się kolejna edycja Pucharu Wójta Gminy Cmolos w Futsal. Tytułu broni Tempo Cmolos.

Już wkrótce odbędzie się wyjątkowe wydarzenie sportowe – Turniej Futsalowy o Puchar Wójta Gminy Cmolos, który przyciągnie pasjonatów halowej piłki nożnej z całej okolicy!

Swoje udział w turnieju potwierdziły: Ostrowia Ostrowy Baranowskie, Tempo Cmolos, Florian Ostrowy Tuszowskie i KS Hadykówka.

Rozgrywki będą odbywać się w systemie „każdy z każdym”. Mecze będą trwały po 40 minut.

Zawody odbędą się w przyjaznej atmosferze sportowej rywalizacji, a każda drużyna będzie miała szansę na wygraną, co sprawia, że turniej zapowiada się niezwykle ekscytująco.

Lukasz Guźda

TURNIEJ W FUTSALU O PUCHAR WÓJTA GMINY CMOLAS

1 LUTEGO 2026 r. (niedziela)
START: GODZ. 11:00

UCZESTNICZA DRUŻYNY:	TERMINARZ MECZÓW:
 KS HADYKÓWKI OSTROWIA OSTROWY BARANOWSKIE FLORIAN OSTROWY TUSZOWSKIE	11:00 TEMPO CMOLAS – LZS CERAMIKA HADYKÓWKI 11:55 OSTROWIA OSTROWY BARANOWSKIE – FLORIAN OSTROWY TUSZOWSKIE 12:50 TEMPO CMOLAS – FLORIAN OSTROWY TUSZOWSKIE 13:45 LZS CERAMIKA HADYKÓWKI – OSTROWIA OSTROWY BARANOWSKIE 14:40 LZS CERAMIKA HADYKÓWKI – FLORIAN OSTROWY BARANOWSKIE 15:35 TEMPO CMOLAS – OSTROWIA OSTROWY BARANOWSKIE

UROCZYSTE ZAKOŃCZENIE
GODZ. 16:30
ZAPRASZAMY KIBICÓW!

GMINA CMOLAS

Terminarz turnieju w Cmolasie

Fot. Beñadetta Wolak-Postulizny/facebook

➤ Piłka nożna. Klasa B

Rezerwy Kolbuszowianki bez trenera

Druga drużyna Kolbuszowianki będzie miała nowego szkoleniowca. Z prowadzenia drużyny zrezygnował dotychczasowy trener, Marcin Kiwak.

Kolbuszowianka II Kolbuszowa zajmuje po rundzie jesiennej wysokie, drugie, miejsce w tabeli klasy B7, które w tym momencie daje tej drużynie prawo gry w barażach do A-klasy.

Mimo tych wyników dotychczasowy opiekun drużyny podjął decyzję o rezygnacji z prowadzenia drużyny. Kiwak, który ma za sobą niezłą piłkarską przygodę, bo grał m. in. SMS-ie Łódź, Piastie Karnin, czy WKS-ie Wieluń prowadził zespół z Kolbuszowej przez równy rok.

30-latek będzie prowadził dalej zespół z młodzików KKS-u.



Fot. Mariola Dziędzic

Marcin Kiwak zrezygnował z prowadzenia rezerw KKS-u

Nowego trenera drugiej drużyny Kolbuszowianki poznamy początkiem lutego, kiedy to ze-

spół ten wznowi przygotowania do rundy wiosennej.

Lukasz Guźda

➤ Piłka nożna. Klasa B1 Stalowa Wola

Krzątka zagra trzy sparingi

Znany plan przygotowań ekipy z Krzątki przed rundą wiosenną. Drużyna z gminy Majdan Królewski zagra trzy test-mecze.

Ekipa z Krzątki po rundzie jesiennej zajmuje dziewiąte miejsce w tabeli B-klasy stalowowolskiej. Drużyna w przerwie zimowej nie próżnuje i raz w tygodniu spotyka się na hali. Jeśli tylko pogoda pozwoli to od

połowy lutego treningi przeniosą się na boisko trawiaste.

Szkoleniowiec Adam Staciwa przygotował listę sparingpartnerów, z którymi LZS Krzątka zmierzy się w trakcie przygotowań. Na pierwszy ogień, 8 lutego, drużyna z Krzątki zagra z Ceramiką Hadykówka. Siódmego lub ósmego marca formę drużyny z gminy Majdań Królewski sprawdzi ekipa z Turbii. Tydzień później podopiecz-

ni Adama Staciwy zmierzą się z Błękitnymi Komorów.

Zespół z Krzątki w pierwszej kolejce rundy wiosennej zagra z OKS Wielowieś. Mecz ten zaplanowano na niedzielę, 22 marca.

Plan sparingów LZS-u Krzątka (zima 2026): 8 lutego – Ceramika Hadykówka 7/8 marca – Lotnik Turbia 14/15 marca – Błękitni Komorów

Lukasz Guźda

➤ Piłka nożna. Klasa B7

LKS Hucina rozegra cztery test-mecze

Pozналиśmy plan przygotowań ekipy z Huciny przed rundą wiosenną. Podopieczni Wojciecha Szydło rozegrają w zimie cztery sprawdziany.

Zespół z Huciny po rundzie jesiennej zajmuje siódme miejsce w tabeli B-klasy kolbuszowskiej. W jedenastu spotkaniach drużyna z gminy Niwiska zdobyła dwanaście punktów.

Na sobotę, 31 stycznia, zaplanowane jest w klubie spotkanie zarządu, trenera i zawodników, po którym będzie więcej wiadomo na temat ewentualnych odejść z klubu i potencjalnych transferów.

Zespół przygotowania do rundy wiosennej rozpocznie

w okolicach 10 lutego. Szkoleniowiec drużyny, Wojciech Szydło, zaplanował już sparingi, jakie jego podopieczni rozegrają w przerwie między rundami.

Na przełomie lutego i marca LKS Hucina zmierzy się z ligowym rywalem z Raniżowa. Tydzień później zaplanowano test-mecz z KS-em Dzikowiec.

Czternastego lub piętnastego marca zespół z gminy Niwiska zagra towarzysko z Tempem Cmolos, natomiast przygotowania zakończy pojedynkiem z Huraganem Przedbórz.

W pierwszej kolejce rundy rewanżowej LKS Hucina zagra na wyjeździe z Ostrowią Ostrowy Baranowskie.

Plan sparingów LKS Hucina (zima 2026): 28 lutego – Raniżovia Raniżów 7/8 marca – KS Dzikowiec 14/15 marca – Tempo Cmolos 21/22 marca – Huragan Przedbórz

Lukasz Guźda



Fot. Lukasz Guźda

Zespół z Huciny rozegra cztery sparingi w zimie

👉 Piłka nożna. Betclit 1.liga

Wychowanek Sokoła zmienia klub

Nowy klub będzie miał Michał Mokrzycki. Gracz pochodzący z Zarębek został nowym zawodnikiem Śląska Wrocław.

Michał Mokrzycki to wychowanek Sokoła Kolbuszowa Dolna. Jako młody zawodnik grał w MKS-ie Kolbuszowa, Stali Rzeszów, Stali Mielec, a później trafił do Korony Kielce, gdzie grał w rezerwach w trzeciej lidze, a także miał okazję zadebiutować w ekstraklasie. Jego debiut w najwyższej klasie rozgrywkowej miał miejsce w meczu przeciwko Bruk-Bet Termalice Nieciecza, w którym zagrał przez kilkadziesiąt sekund. Po Koronie, Michał kontynuował karierę w Stali Stalowa Wola i Wiśle Sandomierz, a następnie przeniósł się do Ruchu Chorzów.

W barwach drużyny z Chorzowa popularny „Mokry” grał do końca sezonu 2021/2022. Klejnym przystankiem w jego karierze była Wisła Płock, gdzie występował tylko przez pół roku. W tym czasie zaliczył trzy występy na poziomie PKO BP Ekstraklasy.

Ostatnie trzy lata 28-latek spędził w ŁKS-ie Łódź. Grał

w tej drużynie na najwyższym poziomie rozgrywkowym w Polsce, a potem został także po spadku. Ogółem w Ekstraklasie rozegrał łącznie 33 spotkania. W ostatniej rundzie w barwach klubu z Łodzi wystąpił w 13 spotkaniach i zdobył jednego gola.

Teraz pomocnik przenosi się do Śląska Wrocław, z którym podpisał kontrakt do końca czerwca 2029 roku. Jego nowy zespół zajmuje siódme miejsce w tabeli Betclit 1. Ligi i na wiosnę powalczy o miejsce premiowane grą w barażach.

Łukasz Guźda



Michał Mokrzycki już w nowych barwach.

Fot. Śląsk Wrocław/facebook

👉 Piłka nożna. Betclit 3. liga

Napastnik odchodzi z Sokoła



Patryk Szczurek (na pierwszym planie) zmienia klub.

Patryk Szczurek jest kolejnym zawodnikiem, który opuszcza zespół beniaminka Betclit 3.ligi. Zawodnik udaje się na wypożyczenie do końca sezonu do Wisłoka Wiśniowa.

Pierwszym klubem napastnika było Grodzisko Wietrzno, następnie grał w drużynach juniorskich Beniaminka Krosno.

Z tego zespołu trafił do Mielca, gdzie trenował i występował w Akademii Piłkarskiej Piłkarskie Nadzieje Mielec.

Patryk Szczurek ma 20 lat. Do drużyny znaną Nilu trafił w styczniu 2022 roku. Na początku był rezerwowym, ale z czasem wywalczył sobie miejsce w pierwszej jedenastce.

W ostatniej rundzie grał mniej. Wystąpił w szesnastu

spotkaniach, ale zazwyczaj wchodził z ławki. Patryk został wypożyczony do końca sezonu do czwartoligowego Wisłoka Wiśniowa. Jego bramki mają pomóc tej drużynie w utrzymaniu się na poziomie 4. ligi podkarpackiej. W Wiśniowej będzie występował razem ze swoim bratem, Mikołajem.

Łukasz Guźda

👉 Piłka nożna. Betclit 3.liga

Sokół Kolbuszowa Dolna przegrał z KSZO w sparingu



Sokół poniósł kolejną porażkę w sparingu.

Podopieczni Sławomira Szeligi rozegrali drugi mecz sparingowy przed rundą wiosenną. W pojedynku rozegranym w Ostrowcu Świętokrzyskim Sokół musiał uznać wyższość ligowego rywala.

Test-mecz pomiędzy dwoma trzecioligowcami stał na dobrym poziomie, lecz był jednostronny. Sztab Sokola ma sporo materiału do analizy po tym meczu towarzyskim.

Prowadzenie drużynie z Ostrowca Świętokrzyskiego dał Bartosz Waleńcik. Tuż po przerwie KSZO zaskoczyło drużynę znaną Nilu kolejnymi dwoma golami, których autorami byli Damian Lepiarz i Jakub Górski. W końcówce beniaminka Betclit 3.ligi dobił Piotr Czajkowski.

Trener Sławomir Szeliga przyglądał się w tym spotkaniu dwóm zawodnikom przydzielanym do gry w Sokole.

Wkrótce obaj powinni podpisać umowy z ekipą z Kolbuszowej Dolnej.

Kolejny sprawdzian podopieczni trenera Szeligi rozegrają 31 stycznia i zmierzy się z Puszcą Niepołomicę.

KSZO Ostrowiec Świętokrzyski - Sokół Kolbuszowa Dolna 4:0 (1:0)

Bramki: 1:0 Waleńcik 38, 2:0 Lepiarz 50, 3:0 Górski 54, 4:0 Czajkowski 85.

Łukasz Guźda

Fot. Łukasz Guźda

👉 Piłka nożna. Klasa A3

Florian będzie dużo sparował



Florian zagra dużo meczów towarzyskich.

Florian Ostrowski Tuszowskie, który po rundzie jesiennej zajmuje trzecie miejsce w klasie A3 Rzeszów przedstawił plany sparingowe. W planach co najmniej pięć sparingów.

Drużyna z Ostrowa Tuszowskich powoli rozpoczyna przygotowania do rundy wiosennej. Zakończeniem pierwszego tygodnia treningowego będzie sparing z Piastem Wadowice Górne. Będzie, więc to bratobójcze starcie trenerów. Floriana prowadzi bowiem Bartłomiej Krzystyniak, a jego brat, Patryk, jest opiekunem ekipy z Wadowic Górnich.

Tydzień później drużyna z gminy Cmolos zmierzy się z liderem B-klasy kolbuszowskiej, Werynianką Werynia. W tym momencie trwa poszukiwanie sparingpartnera na kolejny weekend, czyli 14 lub 15 lipca. W następnym tygodniu podopieczni Bartłomieja Krzystyniaka zmierzą się z Dromaderem Chrzastów, a więc z drużyną z okręgowki dębickiej.

Nie wiadomo jeszcze z kim Florian zagra w kolejny weekend. Z kolei siódmego marca zmierzy się z młodzieżową drużyną Stali Mielec. Zwieńcze-

nem przygotowań będzie test-mecz z LKS Głowaczowa.

Tydzień później drużyna z Ostrowa Tuszowskich rozpocznie zmagania w lidze. Cel drużyny się nie zmienia, a jest nim awans do klasy okręgowej.

Plan sparingów Floriana Ostrowskiego Tuszowskie (zima 2026): 31 stycznia – Piast Wadowice Górne 7 lutego – Werynianka Werynia 14/15 lutego – rywal do ustalenia 21 lutego – Dromader Chrzastów 28 lutego – rywal do ustalenia 7 marca – Stal Mielec U-17 14 marca – LKS Głowaczowa

Łukasz Guźda

Fot. Florian Ostrowski/Tuszowskie/facebook

Piłka nożna. Klasa B7

Marmury Przyłek przedstawiły plany sparingowe

Poznaliśmy plan przygotowań drużyny Marmurów przed rundą wiosenną. Podopieczni Łukasza Dubiela mają w planach pięć meczów kontrolnych.

Zespół z Przyłka po rundzie jesiennej zajmuje odległe, jedenaste miejsce w tabeli B-klasy. W zimie w drużynie gminy Niwiska nastąpiła zmiana na ławce trenerskiej. Dotychczasowego trenera, Bronisława Gruszeckiego, który pracował w Przyłku przez kilka sezonów zastąpił Łukasz Dubiel.

Szkoleniowiec ten w przeszłości trenował i grał w m. in. Atucie Podborze, Wiśni Trzcianna, czy Barce Breń Osuchowski. Ostatnio był zawodnikiem Ostrovii Ostrowy Baranowskie. Posiada licencję UEFA C.

Nowy opiekun Marmurów przygotował plan sparingów na zimę. Zespół przygotowania do wiosny rozpocznie 31 stycznia. Pierwszy test-mecz zawodnicy



Marmury w nowej rundzie poprowadzi nowy trener

z Przyłka rozegrają 22 lutego i zmierzą się z ligowym rywalem z Trzేశówki. Tydzień później podopieczni Łukasza Dubiela sprawdzą się ze Złotniczanką Złotniki. Oba te mecze odbędą się na boisku Gryfu Mielec.

Kolejnym rywalem, który sprawdzi formę Marmurów będzie Rzędzian Rzędzianowice. Sparing ten zaplanowano na weekend 7/8 marca. Tydzień później zawodnicy z Przyłka zagrają z Błyskiem Górki, a przygotowania zakończą poje-

dykiem z Piastem Wolica Piaskowa.

Zespół z Przyłka w pierwszej kolejce rundy wiosennej zagra z Kolbuszowianką II Kolbuszowa.

Plan sparingów Marmurów Przyłek (zima 2026): 22 lutego (14:00) - Vigor Trzేశówka 1 marca (12:00) - Złotniczanka Złotniki 7/8 marca - Rzędzian Rzędzianowice 14/15 marca - Błysk Górki 21/22 marca - Piast Wolica Piaskowa

Łukasz Guźda

Piłka nożna. Klasa B7

Cztery sprawdziany Ranizovii

Poznaliśmy plan przygotowań ekipy z Ranizowa przed rundą wiosenną. Podopieczni Stanisława Prusia rozegrają w zimie cztery mecze sparingowe.

Drużyna z Ranizowa po rundzie jesiennej zajmuje szóste miejsce w klasie B7. Ranizovia zgrupowała jesienią w jedynastu spotkaniach czternaście punktów.

Podopieczni trenera Prusia przygotowania do rundy wiosennej rozpoczną w czwartek, 29 stycznia. Drużyna będzie się przygotowywała na swoich

obiektach. W planach są dwa treningi tygodniowo na hali oraz jeden trening w tygodniu na boisku, w zależności od pogody.

Szkoleniowiec Stanisław Prus przygotował już listę sparingpartnerów, z którymi jego zespół zmierzy się w trakcie przygotowań. Pierwszym sparingpartnerem będzie Rudnianka Rudna Wielka, a więc dziesiąty zespół po jesieni w klasie A1 Rzeszów. Tydzień później ekipa z Ranizowa zmierzy się z ligowym rywalem z Huciny.

Na siódmego lub ósmego marca zaplanowano spotkanie to-

warzyskie z KS-em Dzikowiec. Tydzień później, test-meczem z Ceramiką Hadykówka, zespół z Ranizowa zakończy przygotowania do rundy wiosennej.

W pierwszej kolejce rundy wiosennej Ranizovia zagra na wyjeździe z Koroną Majdan Królewski. Mecz ten odbędzie się w ostatni weekend marca.

Plan sparingów Ranizovii Ranizów (zima 2026): 21/22 lutego - Rudnianka Rudna Wielka 28 lutego - LKS Hucina 7/8 marca - KS Dzikowiec 14/15 marca - Ceramika Hadykówka

Łukasz Guźda



Ranizovia (biało-niebieskie stroje) w zimie zagra cztery sparingi.

Lekkoatletyka

Bartosz Wołosz wicemistrzem

W ostatni weekend w Rzeszowie odbyły się 2. Ogólnopolski Halowy Mityng POZLA 2026, który był jednocześnie Mistrzostwa Województwa Podkarpackiego U18. Z dobrej strony zaprezentował się zawodnik TIKI-TAKI, Bartosz Wołosz.

Biegacz urodzony w 2009 roku startował w biegu na 1000 metrów. Uzyskał on czas 2,41,01. Dla reprezentanta UKS

TIKI-TAKA Kolbuszowa był to nowy rekord życiowy. Pozwolił on Wołoszowi zdobyć srebrny medal Mistrzostw Województwa Podkarpackiego U18.

Kolbuszowska drużyna wystąpiła w Rzeszowie mocno osłabiona

- Połowę naszych zawodników pokonała grypa więc do rywalizacji przystąpiliśmy w mocno okrojonym składzie. Jak zwykle była piękna walka

o każdy centymetr, każdą setną sekundy, aby poprawić swoje rekordy życiowe i zdecydowanej większości się to udało - pisze trener Bogdan Karkut w swoich mediach społecznościowych.

Ponadto trenerka Karolina Kosiorowska została uhonorowana statuetką za 6. miejsce w punktacji wszystkich trenerów lekkiej atletyki w województwie podkarpackim w zeszłym roku.

Łukasz Guźda



Bartosz Wołosz zajął w Rzeszowie drugie miejsce wśród zawodników U-18 z Podkarpacia.

Lekkoatletyka

Magdalena Niemczyk rozpoczęła sezon

W Polsce rozpoczął się halowy sezon lekkoatletyczny, a jego kulminacją będą mistrzostwa świata w Toruniu. Na początek polskie i zagraniczne gwiazdy wystąpiły w Atlas Arenie na Orlen Cup Łódź 2026. Wśród startujących była Magdalena Niemczyk.

Miting w Łodzi był dla większości lekkoatletów pierwszym startem w roku 2026. Zawodniczka z Kolbuszowej tym razem nie pobiegła na swoim koronnym dystansie 200 metrów, lecz 60 metrów.

Reprezentantka UKS Tiki-Taka Kolbuszowa w swoim bie-

gu eliminacyjnym zajęła czwarte miejsce z czasem 7,39 s. 22-latec to prawo startu w wielkim finale zawodów.

W drugim swoim biegu Magdalena Niemczyk startowała z nieubianego przez biegaczy pierwszego pola. Tym razem osiągnęła czas 7,48 s i ostatecznie zajęła ósmą pozycję.

Zawody w Łodzi wygrała reprezentantka Polski, Pia Skrzyżowska, która osiągnęła czas 7,18 s, przed Czeszką Karoliną Manasovą (7,20 s) i Magdaleną Stefanowicz (7,27 s). Łukasz Guźda



Magdalena Niemczyk zajęła w Łodzi 8. miejsce w biegu na 60 metrów.

KORSO
KOLBUSZOWSKIE

WYDAWCA

Agencja Wydawniczo-Reklamowa
Korso Sp. z o.o.
ul. Biernackiego 1/4, 39-300 Mielec
tel. 17 788 41 80
NIP 817 0005118
REGON: 690006614

REDAKCJA I BIURO OGŁOSZEŃ

Ul. Obrońców Pokoju 20,
36-100 Kolbuszowa
czynna od pn. do pt. - godz. 8-16
tel. 17 744 45 96
mail: kolbuszowa@korso.pl

DANE DO PRZELEWU:

AWR KORSO sp. z o.o.
PEKAO I O. W Mielcu - 11 240 2656 1111 0010 6715 6187

ZESPÓŁ REDAKCYJNY

Bartosz Posuszny - redaktor naczelny
tel. 519 132 924, mail: bposuszny@korso.pl

Kamil Ząbczyk - dziennikarz
tel. 508 246 992, mail: kzabczyk@korso.pl

Łukasz Guźda - dziennikarz sportowy
tel. 509 173 793, mail: lukasz.guzda@korso.pl

Tymoteusz Maciąg - dziennikarz (współpraca)
mail: tymoteusz.maciag@korso.pl

DZIAŁ REKLAMY

tel. 17 744 45 96
mail: kolbuszowa@korso.pl

Marcin Batko - dyrektor biura reklamy i marketingu
tel. 508 246 991, marcin.batko@korso.pl

Marcin Serafin
tel. 510 126 562, mserafin@korso.pl

Anna Czajkowska
tel. 519 132 923, aczajkowska@korso.pl

Joanna Serafin
dyrektor AWR Korso
tel. 510 103 940, jserafin@korso.pl

SKŁAD TYGODNIKA

Graffi Studio Janusz Anson

DRUK

Polska Press Sp. z o.o.
Oddział Poligrafia, Drukarnia w Sosnowcu

Materiałów i zdjęć niezamówionych
redakcja nie zwraca oraz zastrzega sobie
prawo dokonywania skrótów i zmian.

Stowarzyszenie
Mediów
Lokalnych

IZBA
WYDAWCÓW
PRASY

Starycy

Doweipny

Wchodzi profesor do auli na wykład i dostrzega niedopalek na podłodze.

- Czy to niedopalek? - pyta wykładowca.
- W auli zrobiło się cicho, jak makiem zasiał.
- Pytam, czy to niedopalek?
- Grobowa cisza. Profesor zdenenerwowany.
- Po raz ostatni pytam, czy to niedopalek?
- Głos z końca sali.
- Niczyi, można wziąć.

Lata czterdzieste XX wieku, czasy stalinowskie. Przychodzi dziadek do urzędu UB i mówi, że chce się widzieć z komendantem. Komendanta nie było, ale był zastępca.

- Czego chcecie dziadku od komendanta?
- Wiem, że jesteście zastępcą, ale mam sprawę do komendanta bezpośrednio.
- Mówcie, o co chodzi - wkurzył się ubeek.
- Milicja zabrała mi krowę i nie chce oddać.

Przyszedłem do komendanta UB, żeby zaświad-

czyć, że to moja krowa.

- A skąd ma to wiedzieć?
- Pasaj ją u mnie przez dwa lata...

Do Władimira Putina dzwoni prezes Coca-Cola Co.

- Panie premierze, mam propozycję. Co sądzi pan o zmianie flagi Rosji z niebiesko-biało-czerwonej na czerwoną? Jak za dobrych czasów w ZSRR. My za taką reklamę oferujemy, powiedzmy, 5 miliardów dolarów rocznie. Putin odpowiada:
- Pozwoli pan, że przemysię propozycję. Odkłada słuchawkę, wykręca numer swojego asystenta i mówi:
- Wania, kiedy dokładnie kończy się nam umowa z Aquafresh?

Pewnej nocy patrol policyjny czatował pod pewnym pubem motocyklistów na potencjalnych sprawców naruszenia przepisów jazdy pod wpły-

wem. Krótko przed zamknięciem sposterzył motocykliste, który wytoczył się na miękkich nogach z baru, przetoczył się po wszystkich motocyklach próbując dopasować kluczyk do 5 różnych motocykli, zanim znalazł swój. Kiedy wreszcie go znalazł, usiadł na nim i siedział przez kilka minut kołysząc się ze spuszczoną głową i zerkając spode łba, jakby się stąd wy dostać. Wszyscy już opuścili bar i odjechali. W końcu i on dopasował sobie kask do głowy telepiąc się okrutnie o lusterka, odpałit motocykli i zaczął powoli jechać.

Policjanci tylko na to czekali - zgarnełi chłopca z motocykla i poddali badaniu alkomatem. Po chwili oczekiwania wyświetlił się wynik - 0.0. Zdenenerwowani policjanci zaczęli doprytywać się - jak to mogło być, może się zaciął itp. Motocyklista na to spokojnie:

- Wszystko ok, dzisiaj ja jestem dyżurnym od odwracania uwagi...

- Jaka jest pana największa wada?
- Szczerość
- Myśię, że to zaleta a nie wada.
- Nie obchodzi mnie co myślisz.

Jechał facet wielką, wyładowaną po brzegi ciężarówką. W pewnym momencie ciężarówka przejeżdżając pod niskim mostem, zablokowała się. Na miejsce przyjechała policja. Po chwili policjant wysiada z radiowozu, obchodzi dookoła ciężarówkę i pyta?

- Co, zablokował się pan?
- Nie, most wiozłem i mi się paliwo skończyło! Gość luksusowego hotelu składa u kelnera zamówienie:
- Proszę dwa gotowane jajka. Jedno tak miękkie, ze zartówno
- żółtko i białko ma być w stanie płynnym, a drugie takie twarde, żebym miał kłopoty z jego pogryzieniem.

- Proszę również dwa plasterki boczkuz, zimne, ale z jednej strony zwęglone,
- oraz spalonego, kruszącego się w dłoniach tosta. Masetko niech będzie tak zmrożone, żebym za nic w świecie nie mógł go rozsmarować.
- Proszę także o bardzo słabutką kawę, o temperaturze pokojowej.
- To bardzo skomplikowane zamówienie, proszę pana. Nie wiem, czy nasi kucharze potrafią?
- Wczoraj jakoś potrafili!

- Żona do męża:
- Cholera! Piszą, że woda podróżowała...
- O, i dobrze! Wreszcie zabrali się i za absyntów!

Seryjny morderca ciągnie kobiety do lasu. Kobieta krzyczy przerażona:

- Ale ponuro i ciemno w tym lesie. Bardzo się boję!
- Na to morderca:
- No, a ja co mam powiedzieć? Będę wracał sam...

Panienka idzie po plaży. Nagle zobaczyła starą butelkę. Podniosła, otarła z brudu, a tu wyskakuje duszek.

Panienka pyta:

- Czy będę miała trzy życzenia?
- Duszek:

- Nie, przykro mi ale ja jestem duszek spełniający tylko jedno życzenie Panienka bez wahania:
- To proszę o pokój na Bliskim Wschodzie.

Widzisz tę mapę? Chce, żeby te wszystkie kraje przestały ze sobą walczyć, żeby Żydzi i Arabowie pokochali się między sobą i żeby kochali Amerykanów i odwrotnie i żeby wszyscy tam żyli w pokoju i harmonii.

Duszek popatrzył na mapę i mówi:

- Kobieto bądź rozsądną, te kraje się biją i nienawidzą od tysięcy lat, a ja po 1000 lat siedzenia w butelce też nie jestem w najlepszej formie. Jestem DOBRY ale nie aż tak dobry. Nie sądzę żebym mógł to zrobić. Pomyśi i daj jakieś sensowne życzenie..- Panienka pomyślała przez chwilę i mówi:

- No dobrze, przez całe życie chciałam spotkać właściwego mężczyznę, żeby wyjść za niego za mąż. Wiesz, takiego który będzie mnie kochał, szanował, bronił, dobrze zarabiał i oddawał pieniądze, nie pił, nie palił, pomagał przy dzieciach, w gotowaniu i sprzątaniu, był świetny w łożku, był wierny i nie patrzył tylko w telewizor na programy sportowe.
- Takie mam życzenie.
- Duszek westchnął głęboko i powiedział:
- Pokaż mi te cholerną mapę...

Z Facebooka



Fot. T. Maciąg

Za nami studniówki w uczniów z powiatu kolbuszowskiego. Fotorelacje z tych wydarzeń cieszyły się ogromnym zainteresowaniem naszych Czytelników.

Czekam na dom



Kropka - młody i młody psiak poleca się do adopcji. Kontakt: 727 167 727

Dołącz do nas



Gmina Dzikowiec - bliżej nas
Grupa publiczna - 2,3 tys. członków

Dołącz do jednej z naszych grup na Facebooku i bądź na bieżąco z informacjami.